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Inkl.
Deko-Fisch

und
Deko-Würfel

Auslieferung: 9. Januar 2018

P1	 P2
3x	 2x	 978-3-7666-2448-2	 Wir entdecken die Schöpfung	 14,95 €
3x	 2x	 978-3-7666-2447-5	 Mit Jesus sind wir ein Team 	 9,95 €
5x	 3x	 978-3-7666-2445-1	 Meine kunterbunten Gebete 	 9,95 €
5x	 3x	 978-3-7666-2444-4	 Mein Rätsel-Fisch zur Bibel	 8,95 €
3x	 2x	 978-3-7666-2443-7	 Meine große Entdecker-Bibel	 25,00 €
5x	 3x	 978-3-7666-2440-6	 Mein Poesiealbum	 14,95 €
5x	 3x	 978-3-7666-2439-0	 Zur Erstkommunion herzliche Wünsche 	 5,00 €
5x	 3x	 978-3-7666-2438-3	 Mein lieber Schutzengel	 6,95 €
5x	 5x	 978-3-7666-2437-6	 Jesus ist mir immer nah – Kindergebete	 6,95 €
5x	 5x	 978-3-7666-2436-9	 Mit Gottes gutem Segen – Kindergebete	 6,95 €
5x	 3x	 978-3-7666-2434-5	 Herzliche Glückwünsche zur ersten heiligen Kommunion	 6,95 €
5x	 3x	 978-3-7666-2433-8	 Glück und Segen zur Erstkommunion 	 5,00 €
5x	 3x	 978-3-7666-2432-1	 Spiel & Spaß Box zur Erstkommunion 	 8,95 €
5x	 3x	 978-3-7666-2431-4	 Meine Erstkommunion – Erinnerungsalbum	 9,95 €
5x	 4x	 978-3-7666-2430-7	 Mein Fotoalbum zur Erstkommunion 	 12,95 €
5x	 4x	 978-3-7666-2429-1	 Mit Jesus ist mein Leben bunt – Album zur Erstkommunion	 19,95 €
3x	 2x	 978-3-7666-2311-9	 Meine erste heilige Kommunion 	  19,95 € 
3x	 2x	 5-90571106	 Mein Bibel-Memo von Jesus	 9,95 €
1x	 1x	 5-50233	 Leerdisplay für 5-2436 und  5-2437	 - €

Ergänzen Sie das Buchpaket mit den passenden Nonbooks!

Buchpaket 1
18 Titel | 80 Bücher
45 % Aktionsrabatt
Netto-EK € 430,-
5-801 59

Buchpaket 2
18 Titel | 55 Bücher
45 % Aktionsrabatt
Netto-EK € 296,-
5-801 60
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Dekorationsvorschlag

Erstkommunion 2018



Gott hat dich lieb
Geschenkset
Buch: 48 Seiten | farbig illustriert | gebunden und wattiert | 11 x 11 cm |
mit Kreuz-Handschmeichler: Buche | farbig bedruckt | 4,2 x 6 x 1,2 | in Metalldose mit Deckel:
farbig bedruckt | 13 x 13 x 4,2 cm | kein RR

Empf. VK € 14,95 
2-905 710 93

NEU
Januar

Hochwertiges Geschenkset

Mit
Segenskreuz

aus
Buchenholz

Mit Jesus ist mein Leben bunt
Gebetswürfel
Buchenholz | weiß lackiert mit farbiger Prägung |
6 x 6 x 6 cm | kein RR

Empf. VK € 11,95
2-323 65

NEU
Januar
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Das Erinnerungsalbum zur Erstkommunion

•• Viel Platz für persönliche Eintragungen und Fotos
•• In hochwertiger Geschenkverpackung

Irmgard Partmann
Mit Jesus ist mein Leben bunt 
Album zur Erstkommunion 
48 Seiten | gebunden und wattiert | mit farbigen Illustrationen und Silberprägung
auf dem Cover | 28,5 x 21,5 cm | in Geschenkverpackung 

€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
978-3-7666-2429-1

NEU
Januar

Mit
Silber-

prägung

Paket
5-80159

5 x

Paket
5-80160

4 x

7 Erstkommunion



Vorderseite Rückseite

Großes

Panorama-

Poster

Großformatige
Illustrationen

Info-Kästen 
mit Fotos

Entdecker-Landkarten
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Reinhard Abeln | Yvonne Hoppe-Engbring
Meine große Entdecker-Bibel
224 Seiten | mit farbigen Illustrationen und Fotos | gebunden |
22 x 24,5 cm | mit Poster im Format 36 x 42 cm 

€ [D] 25,00 | € [A] 25,70
978-3-7666-2443-7
[In Kooperaton mit der Deutschen Bibelgesellschaft]

Die Bibel – unter die Lupe genommen

NEU
Januar

•• 75 spannende Geschichten aus dem Alten und Neuen Testament
•• Entdecker-Landkarten, Zeitleiste und Info-Kästen 

Paket
5-80159

3 x

Paket
5-80160

2 x

9 Erstkommunion



•• Quizfragen zum Alten und Neuen Testament
•• Spielerisches Bibel-Wissen 

Vera Marquardt
Mein Rätsel-Fisch zur Bibel
Fächerbuch in Fischform | 60 Seiten |
mit farbigen Illustrationen |
20,5 x 9,5 cm

€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-2444-4

NEU
Januar

•• 72 Spielkarten zum Neuen Testament

Mein Bibel-Memo von Jesus
Kartenlegespiel mit 36 Bildpaaren |
72 farbig illustrierte Karten | mit informativem
Begleitheft im Format 6 x 17 cm |
Boxformat: 6,8 x 6,8 x 20 cm

Empf. VK € 9,95 
5-905 711 06

NEU
Januar

Mit infor-
mativem

Begleitheft

Paket
5-80159

5 x

Paket
5-80160

3x

Paket
5-80159

3 x

Paket
5-80160

2x

Fächer-
buch

10 Erstkommunion



Kleines Erinnerungsalbum
•• Album mit Eintrage- und 

Fotoseiten 
•• Gebete, Lieder, gute Wünsche

Heidi Rose
Meine Erstkommunion
Erinnerungsalbum
42 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
gebunden und wattiert | mit partieller 
Glanzlackierung auf dem Cover |
16,3 x 18,5 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2431-4

NEU
Januar

•• Kindergebete für jeden Tag

Irmgard Erath
Meine kunterbunten Gebete
Aufstellbuch | 64 Seiten |
mit farbigen Illustrationen | 15 x 15 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2445-1 

NEU
Januar

Paket
5-80159

5 x

Paket
5-80160

3x

Paket
5-80159

5 x

Paket
5-80160

3x

11 Erstkommunion



•• Witze, Rätsel und Spielideen 

Reinhard Abeln
Spiel & Spaß Box 
zur Erstkommunion
Box mit 48 Karten | mit farbigen Illustrationen | 
mit Boot-Anhänger aus Metall | 8,3 x 11,5
x 2,7 cm | MB: 2 Stück

Empf. VK € 8,95
978-3-7666-2432-1

NEU
Januar

Mit Tasche 
für Gutschein 

oder 
Geldgeschenk

Glück und Segen zur Erstkommunion
10 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
gebunden | mit Gutscheintasche,
Magnetverschluss und partieller
Glanzlackierung auf dem Cover | 16,3 x 11,3 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2433-8 

NEU
Januar

Zur Erstkommunion 
herzliche Wünsche
10 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
gebunden und wattiert | mit
Gutscheintasche und Schleife |
16,3 x 11,3 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2439-0 

Mit Tasche 
für Gutschein 

oder 
Geldgeschenk

NEU
Januar

Mit 48
KartenPaket

5-80159
5 x

Paket
5-80160

3x

Paket
5-80159

5 x

Paket
5-80160

3x

Paket
5-80159

5 x

Paket
5-80160

3x
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•• Viel Platz für persönliche Eintragungen, Fotos und Karten

Mein Fotoalbum zur Erstkommunion
Fotoalbum
42 Seiten | mit farbigen Illustrationen und partieller Glanzlackierung auf dem Umschlag |
gebunden und wattiert | mit CD-Aufbewahrungstasche | 24,5 x 17 cm

Empf. VK € 12,95 
978-3-7666-2430-7

NEU
Januar

Mit 
Tasche für 
Foto-CD

Für die schönsten Erinnerungen

Paket
5-80159

5 x

Paket
5-80160

4x

13 Erstkommunion



Brigitte Goßmann
Mit Gottes gutem Segen
Kindergebete
48 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
gebunden und wattiert | 11 x 11 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2436-9 

Irmgard Erath
Jesus ist mir immer nah
Kindergebete
48 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
gebunden und wattiert | 11 x 11 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2437-6 

NEU
Januar

NEU
Januar

Mit Jesus ist mein Leben bunt
Display
Netto-EK € 35,72
15 x 20 cm | beide Titel à 5 Exemplare
5-502 32

Gebete und Segenswünsche

Mit Jesus ist mein Leben bunt
Leer-Display
5-502 33

Paket
5-80159

1 x

Paket
5-80160

1x

14 Erstkommunion



Mein Schatz zur Erstkommunion
farbig gestaltete Schatzkiste aus Metall
mit Schloss | 16 x 11 x 8,5 cm |
Taschenlampe enthält eine Lithium-
Knopfzelle (3 V) | kein RR

Empf. VK € 19,95 
2-905 710 89

NEU
Januar

Top-
seller

Bunte Schätze zur Erstkommunion

•• Neue Bestückung: 
Begleitheft, Rosenkranz, Kompass, 
Karabiner, Taschenlampe, Flummi 
und Kreisel

Mit Jesus ist mein Leben bunt
LichtMoment
Glaswindlicht | 6,5 x 6 cm | mit farbig bedrucktem 
Pergamentumleger | in Geschenkverpackung |
mit Teelicht | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 4,95
2-905 678 36

NEU
Januar
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Meine Wundertüte
Display
Netto-EK € 25,08
17 x 30 x 26 cm | mit 6 Tüten | kein RR
2-502 28

Meine Wundertüte
Leer-Display
2-502 29

Meine Wundertüte
Tüte: 15 x 23 x 4 cm | farbig bedruckt |
der Inhalt kann variieren | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 9,95
2-905 710 90

NEU
Januar

Eine Überraschung zur Erstkommunion

Die unterschiedlich gefüllten Wundertüten
enthalten zum Beispiel ein Gebetbüchlein,

ein kleines Holzkreuz, eine Audio-CD,
einen Schlüsselanhänger oder ein Lesezeichen.

Inhalt: z.B.
Gebetbuch,
Holzkreuz,
Schlüssel-
anhänger

16 Erstkommunion



Für einen Wunsch zur Erstkommunion

Erfüll dir einen Wunsch
Display
Netto-EK € 41,60
20 Glasröhrchen mit Korkverschluss | kein RR
2-402 01

Erfüll dir einen Wunsch
Leer-Display
2-402 02

Erfüll dir einen Wunsch
Glasröhrchen als Geldgeschenk | mit Korken, transparentem
Einleger, Metallfisch und Anhänger | 2,5 x 14,5 cm |
MB: 5 Stück | kein RR

Empf. VK € 4,95 
2-905 706 06

NEU
Januar

Für einen
Gutschein
oder Geld-
geschenk

17 Erstkommunion



•• Geschenkset mit Tasse und 
Spardose

Mit Jesus ist mein Leben bunt
Porzellantasse in Spardose
aus Metall mit kleinem Vorhängeschloss und
Schlüssel | farbig bedruckt | 13 x 10 cm |
Tasse: spülmaschinen- und mikrowellengeeignet |
kein RR

Empf. VK € 12,95
2-905 710 83

NEU
Januar

Mit Jesus ist mein Leben bunt
Glas-Briefbeschwerer
8 x 3,8 cm | Kristallglas mit farbiger Illustration |
in Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 12,95 
2-905 711 10

NEU
Januar

Mit Jesus ist mein Leben bunt
Taschenlampe
Alu-LED mit Zoomfunktion | blau | mit Fisch-Motiv | 
inkl. 3 Batterien: UM-4 R03, 15 V, AAA | in 
Geschenkverpackung mit Sichtfenster |
6,4 x 3,1 x 12,8 cm | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 9,95
2-905 710 94

NEU
Januar

Zoom-
funktion

Top-
seller
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Mit Gottes gutem Segen
Erfüll dir einen Wunsch
Feindraht-Schiff auf Grußkarte mit Kuvert |
MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 5,95
2-161 006

Mit Jesus ist mein Leben bunt
Erfüll dir einen Wunsch
Feindraht-Fisch auf Grußkarte mit Kuvert |
MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 5,95
2-161 007

Mit Gottes gutem Segen
Display
Netto-EK € 75,00
2 Grußkarten à 15 Stück | kein RR
2-161 008

NEU
Januar

NEU
Januar

Für ein Geldgeschenk

Motive
aus

Feindraht
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Mit Jesus ist mein Leben bunt
Display
Netto-EK € 56,40
Inhalt: 15 Stück |  kein RR
2-402 05

Mit Jesus ist mein Leben bunt
Kaleidoskop
19 cm | Ø 4,5 cm | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 8,95 
2-905 710 95

NEU
Januar

Glauben ist bunt

Mit Jesus ist mein Leben bunt
Leer-Display
2-402 06
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Mit Jesus ist mein Leben bunt
Segensarmband mit 
Geschenkheft in Herzform
Mit bunten Perlen und Fisch-Anhänger |
in Organzabeutel | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 8,95
2-905 710 85

NEU
Januar

Mit Jesus ist mein Leben bunt
Kinderholzkreuz
Buche | farbig bedruckt | 11 x 18 cm |
in passender Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 12,95
2-330 367

NEU
Januar

Mein Rosenkranz
Mit bunten Perlen | Ø 6 mm | mit Metallkreuz |
für Allergiker geeignet | in Geschenkverpackung |
MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 9,95
2-905 710 81

NEU
Januar
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Mit Jesus ist mein Leben bunt
Glückwunschkarte
11,5 x 16,8 cm | mit Kuvert |
VE: 6 Stück | kein RR

Empf. VK € 2,50
140-82 92 01 39

NEU
Januar

Zur Erstkommunion
Glückwunschkarte
mit Taschenlampe
11,5 x 16,8 cm | mit Kuvert |
Taschenlampe enthält 4 Knopfzellen
LR41 | VE: 5 Stück | kein RR

Empf. VK € 4,95 
140-83 09 01 41

NEU
Januar

Alles Gute zur Erstkommunion
Glückwunschkarte mit Karabiner
11,5 x 16,8 cm | mit Kuvert | VE: 5 Stück | kein RR

Empf. VK € 3,95 
140-83 09 02 41

NEU
Januar

Mit Jesus ist mein 
Leben bunt
Display
Netto-EK € 37,40
2 Motive à 2 VEs | kein RR
140-83 09 90 41
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•• Das wichtigste Gebet der Christen kinderleicht lernen
•• Ideal auch für die Vorbereitung auf die Erstkommunion

Mein Vaterunser-Armband
Geschenkset
Armband | Ø 5 cm | Begleitheft mit Erklärungen zu den Perlen:
26 Seiten | geheftet | mit farbigen Illustrationen | 12,5 x 12,5 cm |
MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 9,95 
2-905 710 86

NEU
Januar

Mit
Begleit-

heft

Das Vaterunser beten
23 Erstkommunion



Georg Austen | Matthias Micheel [Hg.]
Wir entdecken 
die Schöpfung
Geschichten- und Mitmachbuch
160 Seiten | mit farbigen Illustrationen
und Fotos | gebunden | 22 x 24,5 cm

€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
978-3-7666-2448-2 
[In Kooperation mit dem
Bonifatiuswerk der Deutschen Katholiken]

NEU
Januar

Lehre 
uns, den Wert 

von allen Dingen zu ent-
decken und voll Bewunderung 

zu betrachten, zu erkennen, dass 
wir zutiefst verbunden

sind mit allen
Geschöpfen.
Papst Franziskus

Paket
5-80159

3 x

Paket
5-80160

2x
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•• Tolle Farbfotos und treffsichere Statements 
•• Zitate bekannter Weltmeister wie 

Jérôme Boateng oder Bastian Schweinsteiger

Klaus Vellguth [Hg.]
Mit Jesus sind wir ein Team
58 Seiten | mit farbigen Fotos |
gebunden | 16,3 x 18,5 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2447-5 

NEU
Januar

Von jedem verkauften 

Exemplar gehen 

50 Cent an die Initiative 

„Kinderträume“ 

der DFB-Stiftung 

Egidius Braun. 

Zur Fußball-WM 2018

Paket
5-80159

3 x

Paket
5-80160

2x

Fußball-WM
14.6. –

15.7.2018
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•• Viel Platz für Eintragungen der besten 
Freundinnen und Freude

•• In hochwertiger Geschenkverpackung

Mein Poesiealbum
42 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
gebunden und wattiert | mit Stickerbogen
und Schleife auf dem Cover | 16,3 x 18,5 cm |
in Geschenkkarton

€ [D] 14,95 | € [A] 15,40 
978-3-7666-2440-6  

Zauberhaftes Poesiealbum

NEU
Januar

Mit 18
Stickern

Paket
5-80159

5 x

Paket
5-80160

3x
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•• Gute Wünsche und Gebete

Irmgard Partmann
Mein lieber Schutzengel
48 Seiten | durchgängig farbig | gebunden und
wattiert | mit Glanzfolienprägung auf dem Cover |
11 x 11 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2438-3

NEU
Januar

Herzliche Glückwünsche 
zur ersten heiligen Kommunion
10 Seiten | mit farbigen Illustrationen | 
gebunden | mit Gutscheintasche,
Magnetverschluss und partieller 
Glanzlackierung auf dem Cover | 16,3 x 11,3 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2434-5 

NEU
Januar

Mit Tasche 
für Gutschein

oder ein
Geldgeschenk

Dein Engel sei immer bei dir
LichtMoment
Glaswindlicht | 6,5 x 6 cm | mit farbig bedrucktem 
Pergamentumleger | in Geschenkverpackung |
mit Teelicht | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 4,95
2-905 678 38

NEU
Januar

Paket
5-80159

5 x

Paket
5-80160

3x

Paket
5-80159

5 x

Paket
5-80160

3x
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•• Zauberhaftes Geschenkset für einen ganz besonderen Tag
•• Buch mit den schönsten Gebeten zur Erstkommunion

Dein Schutzengel
Geschenkset 
Buch: 48 Seiten | farbig illustriert | gebunden und wattiert | 11 x 11 cm |
mit Engel-Handschmeichler: Buche | farbig bedruckt | 5,2 x 6 x 1,3 cm | in Metalldose
mit Deckel: farbig bedruckt | 13 x 13 x 4,2 cm | kein RR

Empf. VK € 14,95
2-905 710 99

NEU
Januar

Was Mädchen gefällt

Mit Engel-
Handschmeichler

aus echtem
Buchenholz
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Dein Engel sei immer bei dir
Segensarmband mit Geschenkheft in Herzform
in Organzabeutel | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 8,95
2-905 710 87

NEU
Januar

Deine erste heilige Kommunion
Glückwunschkarte
11,5 x 16,8 cm | Naturpapier mit
Folienprägung | mit Kuvert | VE: 6 Stück |
kein RR

Empf. VK € 3,50
140-82 71 04 40

NEU
Januar

Exklusive Geschenkideen
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Dein Engel sei immer bei dir
Holzkreuz
Buche | farbig bedruckt | 11 x 18 cm | in passender 
Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 12,95 
2-330 369

NEU
Januar

Mein Rosenkranz
mit bunten Perlen | Ø 4 mm | mit Metallkreuz |
in Geschenkverpackung | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 9,95
2-905 710 82

NEU
Januar
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Exklusives Album für Mädchen

•• Platz für eigene Eintragungen und Fotos
•• Gebete, Bibelzitate und Geschichten

Elsbeth Bihler | Nina Chen
Meine erste heilige Kommunion
Erinnerungsalbum
48 Seiten | mit farbigen Illustrationen | mit Silberprägung auf dem Cover | 
24,7 x 27,4 cm | in Geschenkkarton: 25,1 x 27,8 cm

€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
978-3-7666-2311-9

In hoch-
wertiger

Geschenk-
verpackung

Paket
5-80159

3 x

Paket
5-80160

2x
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Irmgard Erath
Meine liebsten Gebete
8,3 x 13,5 cm | Geschenkbox 
mit Karten | runde Box mit 
48 Karten | vierfarbig illustriert
Empf. VK € 9,95 
978-3-7666-1903-7

Dein Engel behüte und begleite dich
Geschenkset
Buch: 42 Seiten | mit farbigen Illustrationen | gebunden und wattiert | 16,3 x 18,5 cm | 
mit Kreuz: Buchenholz | weiß lackiert und farbig bedruckt | 11 x 18 cm | kein RR

Empf. VK € 22,95
5-905 687 83

Mit Kreuz
aus

Buchenholz

Alles Liebe zur ersten 
heiligen Kommunion
10 Seiten | mit farbigen Illustrationen | 
gebunden und wattiert | mit Gutscheintasche 
und Schleife | 16,3 x 11,3 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2312-6 

Mit Tasche
für Gutschein

oder
Geldgeschenk
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Mit Jesus sind wir stark
Geschenkset
Buch: 11 x 11 cm | Kreuz: Buchenholz | weiß lackiert | 6,5 x 11 cm | kein RR
Empf. VK € 14,95
5-905 698 47

Eva Dicks [Hg.] | Nina Chen
Jesus ist in unserer Mitte
Zur Erinnerung an die Erstkommunion
48 Seiten | gebunden | mit Silberprägung auf dem Cover | 28,5 x 21,5 cm |
in Geschenkverpackung
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
978-3-7666-2299-0

Vera Marquardt | Nina Chen
Mein Jesusfisch
Rätsel, Gebete, Wünsche
Fächerbuch in Fischform | 20,3 x 9,5 cm
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-2308-9 

Vera Marquardt | Nina Chen
Meine Erstkommunion
Erinnerungsalbum
mit partieller Glanzlackierung auf dem Cover | 16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2300-3 

Heidi Rose | Nina Chen
Mit Jesus 
ist mein Leben bunt
Gebete zur Erstkommunion
11 x 11 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2322-5 

Irmgard Erath | Nina Chen
Mein kleiner Segensschatz
Gebete zur Erstkommunion
11 x 11 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2323-2 

Segen zur Erstkommunion
Display
15 x 20 cm | beide Titel à 5 Exemplare
45 % Aktionsrabatt
Netto-EK € 25,70
5-502 08 

Mit
Silber-

prägung

34 Erstkommunion



Zur Erstkommunion alles Gute
gebunden | mit Magnetverschluss und partieller Glanzlackierung
auf dem Cover | 16,3 x 11,3 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2302-7 

Herzliche Wünsche zur Erstkommunion
mit Gutscheintasche und Schleife | 16,3 x 11,3 cm 
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2154-2

Die schönsten Fotos meiner Erstkommunion
mit partieller Glanzlackierung auf dem Umschlag | 
gebunden und wattiert | mit CD-Aufbewahrungstasche | 
24,5 x 17 cm
Empf. VK € 12,95
978-3-7666-2301-0 

Brigitte Goßmann | Nina Chen
Mein bunter Gebeteschatz
Aufstellbuch | 15 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2161-0

Norbert M. Becker | Nina Chen
Wir feiern Gemeinschaft
Glückwunsch zur Erstkommunion
11,5 x 16,8 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7666-2303-4

Wir feiern Gemeinschaft
Geschenkset
11,5 x 16,8 cm | mit blauem Freundschaftsarmband
aus bunten Holzperlen | mit Kuvert |
MB: 3 Stück | kein RR
Empf. VK € 7,95 
5-905 698 51

Georg Austen | Matthias Micheel [Hg.]
Jesus gibt uns Brot zum Leben
Zur Erinnerung an deine Erstkommunion 
14,8 x 21 cm
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
978-3-7666-2230-3
[In Kooperation mit dem Bonifatiuswerk]

Mit Tasche
für Gutschein

oder
Geldgeschenk

Mit Tasche
für

Foto-CD
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Mein Schatz zur Erstkommunion
farbig gestaltete Schatzkiste 
aus Metall mit Schloss | 16 x 11 x 8,5 cm | Taschenlampe
enthält eine Lithium-Knopfzelle (3 V) | kein RR
Empf. VK € 19,95 
2-905 698 45 

Mit Jesus auf dem Weg
Kompass in Metalldose
Profi-Kompass mit robustem Metallgehäuse, präzisionsgelagerter Kompass-Scheibe, Visiereinrichtung 
und Vergrößerungsglas im Sucher | übersichtliche Einteilung mit 360°/64 Strich | Maßstabskala 1 : 50 000 | 
mit Begleitheft: 12 Seiten | in Metalldose mit Deckel | farbig bedruckt | 13 x 13 x 4,2 cm | kein RR
Empf. VK € 19,95 
2-905 698 49

Jesus ist in unserer Mitte
Glas-Briefbeschwerer
Kristallglas mit farbiger Illustration | 8 x 3,8 cm |
in Geschenkverpackung | kein RR
Empf. VK € 12,95 
2-905 698 52

Jesus ist in unserer Mitte
Lampionkerze
12 x 10 cm | farbig bedruckt | MB: 3 Stück |
kein RR
Empf. VK € 9,95 
2-249 40

Botschaft von Jesus
zur Erstkommunion
Flasche aus Glas mit Bügelverschluss aus Keramik | 
mit Fischen aus Filz | Grußrolle mit Text und viel
Platz für persönliche Worte | 6 x 18,8 cm |
MB: 3 Stück | kein RR  
Empf. VK € 6,95
2-905 687 77

Liebes Erstkommunionkind,

heute erhältst du eine ganz persönliche 

Botschaft von mir. Es sind schon viele 

Jahrhunderte vergangen, seit ich als Mensch 

auf dieser wunderschönen Erde gelebt habe. 

Diese Flaschenpost ist über das große Meer 

bis zu dir unterwegs gewesen. Zwischen 

kleinen und großen Fischen, bei Sturm und 

Flut und auch in ruhigem glitzerndem Wasser 

hat sie den Weg zu dir gefunden. Fische hatten 

für mich immer eine besondere Bedeutung. 

Petrus, einer meiner Jünger, war von Beruf 

Fischer. Wir waren oft mit Fischerbooten 

unterwegs. Ich habe sogar vom Boot aus 

zu den vielen Menschen, die sich am Ufer 

versammelt hatten, gesprochen. So konnten 

mich die Zuhörer besser verstehen und mich 

auch sehen. Ich habe Petrus und meinen 

Freunden und Freundinnen den Auftrag 

gegeben, Menschenfi scher zu werden. 

Der Fisch ist ein Symbol für alle, die mir 

nachfolgen. Fisch heißt in der griechischen 

Sprache ICHTHYS. Die ersten Christen haben 

den einzelnen Buchstaben eine Bedeutung 

gegeben: I-Jesus, CH-Christus, TH-Gottes, 

Y-Sohn, S-Erlöser. Das ist das kleinste 

Glaubensbekenntnis. Viele Christen wurden 

verfolgt und mussten ihren Glauben im 

Verborgenen leben. Das Zeichen des Fisches, 

z. B. ganz klein und unscheinbar in eine 

Hauswand geritzt, zeigte anderen Christen: 

Hier sind wir willkommen und sicher. Hier 

lebt jemand, der glaubt.  

Der Fisch ist also ein Symbol für den christ-

lichen Glauben. Mehr als ein Symbol ist die 

Eucharistie. In Brot und Wein möchte ich dir 

und allen, die an mich glauben, ganz nahe sein. 

Ich glaube fest daran, dass Kinder wie du die 

wunderbaren Zeichen meiner Liebe verstehen.

Ich segne dich und alle Menschen, die du 

lieb hast, und wünsche mir, dass auch du 

anderen von der Liebe Gottes erzählst und 

zu einem Menschenfi scher wirst.

Mit
Profi-

kompass
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Stephan Sigg
Held sein – Mach mit!
Ideen, Quiz & Co | 15 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2164-1

Alles Liebe zur Erstkommunion
16,3 x 11,3 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-1898-6

Vera Marquardt
Geheimzeichen Fisch
Glauben, Quiz & Co. zur Erstkommunion
21,5 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2310-2

Zur Erstkommunion
Glückwunschkarte
mit farbigem Karabinerhaken in Fischform | 
11,5 x 16,8 cm | VE: 5 Stück | kein RR
Empf. VK € 3,95
140-82 76 01 41 

Georg Austen | Frank Brandstätter | 
Matthias Micheel
Was für ein Gewimmel – Die Tiere der Bibel für Kinder
Geschichten- und Mitmachbuch
22,5 x 24,7 cm
€ [D] 16,95 | € [A] 17,50
978-3-7666-2307-2 

Charles Delhez
Wo wohnt Gott?
21,5 x 22,5 cm
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
978-3-7666-0839-0

Long-
seller
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Kommt, seht und feiert

Elsbeth Bihler
Kommt, seht und feiert
Der Erstkommunionkurs
Vorbereitungsbuch für die Kinder
80 Seiten | mit farbigen Illustrationen  und Fotos | 21 x 22 cm | 
Paperback 

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7840-3475-1

Elsbeth Bihler 
Kommt, seht und feiert
Der Erstkommunionkurs
Handbuch für die Katecheten
224 Seiten | mit farbigen Illustrationen und Fotos |
21 x 29,7 cm | Paperback | mit CD-ROM

€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
978-3-7840-3476-8

Martin Klüsener
Kommt, seht und feiert
Mein Kinder-Messbuch
32 Seiten | mit farbigen Fotos | 
geheftet | 10,5 x 16 cm

€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
978-3-7840-3525-3

6.
Auflage

Mehr als
180.000

verkaufte
Exemplare
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Zur Vorbereitung auf die Erstkommunion

Heidi Rose
Auf dem Weg zur Mitte
Geschichten zur Erstkommunion  
mit Mandalas zum Ausmalen
32 Seiten | Paperback | 17 x 19,5 cm 

€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
978-3-7840-3520-8

Helga Jütten
Jesus lädt uns alle ein
Neue Gottesdienste zur Erstkommunion
Herausgegeben von Georg Austen
ca. 144 Seiten | Paperback | 16 x 22 cm

€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
978-3-7666-2418-5
[In Kooperation mit dem Bonifatiuswerk der  
deutschen Katholiken]

Elsbeth Bihler
Du zeigst uns den Weg
Feier der Versöhnung für Kinder
18 Seiten | mit Zeichnungen | 
geheftet | 10,5 x 14,8 cm

€ [D] 1,60 | € [A] 1,70
978-3-7840-3250-4

Mehr als
220.000

verkaufte
Exemplare
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40 Konfirmation

Auslieferung: 9. Januar 2018

5x	� 978-3-7666-2446-8 
Vertrau auf Gottes Segen	 9,95 € 

5x	� 978-3-7666-2442-0 
Glück und Segen zur Konfirmation	 2,95 € 

5x	� 978-3-7666-2441-3 
Segen für deinen Weg	 14,95 € 

5x	� 978-3-7666-2435-2 
Segenswünsche zur Konfirmation	 5,00 €

Ergänzen Sie das Buchpaket mit 
den passenden Nonbooks!

Buchpaket zur

Konfirmation
4 Titel | 20 Bücher

45 % Aktionsrabatt

Netto-EK € 85,-

5-801 58

D
ek

or
at

io
ns

vo
rs

ch
la

g



Mit dem Rückenwind Gottes

•• Großformatiger Geschenkband 
•• Erfrischende Glaubensimpulse
•• Platz für Eintragungen und Fotos

Marc Witzenbacher
Segen für deinen Weg
Zur Konfirmation
58 Seiten | mit farbigen Fotos |
gebunden | 22 x 24,5 cm

€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
978-3-7666-2441-3

NEU
Januar

Paket
5-80158

5 x
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•• Mit Widmungsmöglichkeit

Segenswünsche 
zur Konfirmation
10 Seiten | durchängig farbig | 
gebunden | mit Gutscheintasche 
und Magnetverschluss | 
16,3 x 11,3 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2435-2

•• Ideal als Geschenk der Gemeinde 
•• Praktisch zum Verschicken

Georg Schwikart
Glück und Segen zur Konfirmation
18 Seiten | mit farbigen Fotos | geheftet |
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7666-2442-0

NEU
Januar

Mit Tasche 
für Gutschein 

oder Geld-
geschenk

NEU
Januar

Paket
5-80158

5 x

Paket
5-80158

5 x
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Segen für deinen Weg
LichtMoment
Glaswindlicht | 6,5 x 6 cm | mit farbig bedrucktem 
Pergamentumleger | in Geschenkverpackung |
mit Teelicht | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 4,95 
2-905 678 39

NEU
Januar

•• Mit Eintragemöglichkeit 
für eigene Gedanken

Kristina Raub [Hg.]
Vertrau auf Gottes Segen
Zur Konfirmation
Aufstellbuch mit 64 Seiten |
durchgängig farbig | 15 x 15 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2446-8

Gottes Segen für den Lebensweg

NEU
Januar

Paket
5-80158

5 x
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Segen für deinen Weg
Holzkreuz
Buche | farbig bedruckt | 11 x 18 cm |
in passender Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 12,95 
2-330 368

NEU
Januar

Segen für deinen Weg
Armband zur Konfirmation
Mehrreihiges Lederarmband mit Baumwollkordel |
braun | passend für alle Größen | mit Glas- und
Holzperlen und Anhänger | auf Backcard | MB: 3 Stück |
kein RR

Empf. VK € 7,95
2-905 710 88

NEU
Januar
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Gott segne und behüte dich
Momente zum Genießen
14 cm | Ø 9 cm | Füllmenge: 480 ml | 
spülmaschinengeeignet | Deckel mit Drehverschluss |
mit Silikonmanschette als Wärmeschutz |
in Geschenkverpackung | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 12,95 
2-360 002

WIEDERVERWENDBAR
UMWELTFREUNDLICH

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

NEU
Januar

To-go-Bambusbecher

Hinweis: Becher und Deckel mit Drehverschluss sind 
lebensmittelecht und geschmacksneutral. 

Sie enthalten Bambusfasern, Maismehl und Melaminharz 
als Bindemittel. Der Griffring ist aus gesundheitlich 

unbedenklichem Silikon hergestellt. 
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Segen für deinen Weg
Erfüll dir einen Wunsch
Feindraht-Boot auf Grußkarte mit Kuvert |
MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 5,95
2-161 009

Segen für deinen Weg
Geldgeschenkkarte
11,5 x 16,8 cm | mit Kuvert |
VE: 6 Stück | kein RR

Empf. VK € 2,95 
140-57 46 01 46

NEU
Januar

Segen für deinen Weg
Glückwunschkarte
11,5 x 16,8 cm | mit Kuvert | VE: 6 Stück |
kein RR

Empf. VK € 2,50 
140-57 48 01 46

NEU
Januar

NEU
Januar

Für ein
Geld-

geschenk

Mit Einsteck-
möglichkeit

 für einen Gut-
schein oder ein 
Geldgeschenk
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Erfüll dir einen Wunsch
Display
20 Glasröhrchen mit Korkverschluss | kein RR

Netto-EK € 41,60
2-402 03

Erfüll dir einen Wunsch
Leer-Display
2-402 04

Erfüll dir einen Wunsch
Zur Konfirmation
Glasröhrchen als Geldgeschenk | mit Korken, transparentem
Einleger, Metallfisch und Anhänger | 2,5 x 14,5 cm |
MB: 5 Stück | kein RR

Empf. VK € 4,95 
2-905 698 81

NEU
Januar

Für ein Geldgeschenk
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Kristina Raub [Hg.]
Leben Glauben Segen
Zur Konfirmation
Aufstellbuch mit 64 Seiten | 
mit farbigen Fotos | 15 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2333-1 

Udo Hahn
Mit dem Segen des Himmels
Zur Konfirmation
18 Seiten | durchgängig vierfarbig | 
geheftet | 10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7666-2346-1 

Wag dich ins Leben
Glasquader
Glas | farbig bedruckt | 6 x 9 cm |
in Geschenkverpackung | kein RR
Empf. VK € 12,95
2-906 302 60

Botschaft von Jesus
zur Konfirmation
Flasche aus Glas mit Bügelverschuss aus 
Keramik | mit Fischen aus Filz |  
Grußrolle mit Text und viel Platz für 
persönliche Worte | 6 x 18,8 cm |  
MB: 3 Stück | kein RR
Empf. VK € 6,95
2-905 674 68

Udo Hahn
Aufbruch ins Leben
Impulse zur Konfirmation
10,8 x 7,5 x 2,6 cm
Empf. VK € 8,95
978-3-7666-2174-0

Gottes Segen zur Konfirmation
Glückwunschkarte mit Segenskreuz
16,8 x 11,5 cm | VE: 3 Stück | kein RR
Empf. VK € 5,95 pro Stück
140-82 14 03 46
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Marc Witzenbacher [Hg.]
Team. Geist. Gott.
Zur Konfirmation | 18,5 x 16,3 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-1904-4

Marc Witzenbacher 
So weit der Himmel reicht 
Zur Konfirmation | 16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-1796-5

Gottes Segen  
zur Konfirmation
Regenbogenkerze
Glas mit Kerze aus pflanzlichem Palmwachs |  
20 x 6 cm | mit Filzanhänger „Fisch“ |
Brenndauer:  max. 200 Stunden | kein RR
Empf. VK € 12,95
2-905 674 69

Herzlichen Glückwunsch zur Konfirmation
16,3 x 11,3 cm | mit Gutscheintasche | Magnetverschluss
€ [D] € 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-1905-1

Udo Hahn
Du sollst ein Segen sein
21,5 x 28,5 cm
€ [D] 17,95 | € [A] 18,50
978-3-7666-2236-5

Top-
seller

Fußball-WM
14.6. –

15.7.2018
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50 Firmung

Aufbrechen
Leben

Glauben

Auslieferung: 9. Januar 2018

5x	 978-3-7666-2372-0	 Vertrauen – Glauben – Leben	  8,95 € 
3x	 978-3-7666-2344-7	 Kompass Firmung	  2,95 € 
2x	 978-3-7666-2341-6	 Beflügelt vom Geist	  4,95 € 
2x	 978-3-7666-2335-5	 Geh deinen Weg	  9,95 € 
3x	 978-3-7666-2318-8	 Alles Gute zur Firmung	  5,00 € 
3x	 978-3-7666-2316-4	 Dem Leben Richtung geben	  9,95 € 
4x	 978-3-7666-2314-0	 Leben Aufbrechen Glauben 	  14,95 €

Ergänzen Sie das 
Buchpaket mit den 
passenden Nonbooks!

Buchpaket 
zur Firmung
7 Titel | 22 Bücher
45 % Aktionsrabatt
Netto-EK € 96,-
5-801 57
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Bastian Rütten
Vertrauen – Glauben – Leben 
Zur Firmung
60 Seiten | mit farbigen Fotos | 20,5 x 9,5 cm

€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-2372-0 

NEU
Januar

Alles Gute zur Firmung
Geldgeschenkkarte
11,5 x 16,8 cm | mit Kuvert |
VE: 6 Stück | kein RR

Empf. VK € 2,95 
140-57 56 01 17

NEU
Januar

Mit Einsteck-
möglichkeit

 für einen Gut-
schein oder ein 
Geldgeschenk

zur FirmungFächerbuch

Paket
5-80157

5 x
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Stefan Jürgens | Willi Rolfes
Dem Leben Richtung geben
Zur Firmung
42 Seiten | mit farbigen Fotos |
gebunden und wattiert | 16,3 x 18,5 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2316-4 

Brigitte Goßmann
Leben Aufbrechen Glauben
Zur Firmung
58 Seiten | mit farbigen Fotos |
gebunden | 22 x 24,5 cm

€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
978-3-7666-2314-0 

Mit Umschlag
für Gutschein 

oder
Geldgeschenk

Alles Gute zur Firmung
10 Seiten | mit farbigen Fotos | gebunden | 
mit Gutscheintasche und Magnetverschluss | 
16,3 x 11,3 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2318-8 

Paket
5-80157

4x

Paket
5-80157

3x

Paket
5-80157

3x
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Leben – Aufbrechen – Glauben
Momente zum Genießen
14 cm | Ø 9 cm | Füllmenge: 480 ml | 
spülmaschinengeeignet | Deckel mit Drehverschluss |
mit Silikonmanschette als Wärmeschutz |
in Geschenkverpackung | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 12,95 
2-360 001

NEU
Januar

Hinweis: Becher und Deckel mit Drehverschluss sind lebensmittelecht und geschmacksneutral.
Sie enthalten Bambusfasern, Maismehl und Melaminharz als Bindemittel.
Der Griffring ist aus gesundheitlich unbedenklichem Silikon hergestellt. 

Bambusbecher
To-go-

WIEDERVERWENDBAR
UMWELTFREUNDLICH

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

53 Firmung



Alles Gute zur Firmung
Glückwunschkarte mit Kreuz
11,5 x 16,8 cm | VE: 3 Stück |
kein RR

Empf. VK € 6,95 
140-56 73 01 17 

Alles Gute zur Firmung
Glückwunschkarte
Naturpapier | 11,5 x 16,8 cm |
mit Kuvert |  VE: 6 Stück | kein RR

Empf. VK € 2,50 
140-56 61 01 16 

Wag dich ins Leben
Glasquader
Glas | farbig bedruckt | 6 x 9 cm | in 
Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 12,95 
2-906 302 59 

Leben Aufbrechen Glauben
Armband
Mehrreihiges Lederarmband mit Baumwollkordel | 
braun | passend für alle Größen | mit Glas- und
Holzperlen und Anhänger | auf Backcard | MB: 3 Stück |
kein RR

Empf. VK € 7,95 
2-900 351 93

AufbrechenAufbrechenAufbrechenAufbrechenAufbrechen
LebenLebenLebenLebenLeben

AufbrechenGlauben
AufbrechenGlaubenGlauben
AufbrechenGlauben
AufbrechenGlaubenGlaubenGlaubenGlaubenGlauben
AufbrechenGlauben
Aufbrechen
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Brigitte Goßmann
Kompass Firmung
18 Seiten | durchgängig farbig | geheftet |
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7666-2344-7

Eva Dicks [Hg.]
Geh deinen Weg
Zur Firmung
Aufstellbuch mit 64 Seiten | 
mit farbigen Fotos | 15 x 15 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2335-5

Georg Austen | Matthias Micheel (Hg.)
Beflügelt vom Geist
32 Seiten | mit farbigen Fotos | 
geheftet | 14,8 x 21 cm

€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
978-3-7666-2341-6 
[In Kooperation mit dem 
Bonifatiuswerk der deutschen Katholiken]

Top-
seller

Paket
5-80157

2x

Paket
5-80157

2x

Paket
5-80157

3x
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Sebastian Delißen
Das Leben träumen
Zur Firmung
22 x 24,5 cm
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
978-3-7666-1692-0

Patrick C. Höring
Herzliche Segenswünsche
zur Firmung
21 x 14,8 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
978-3-7840-7833-5

Meine Firmung
Fotoalbum
17 x 24,5 cm
Empf. VK € 9,95
978-3-7666-1691-3

Geh deinen Weg
LichtMoment
Glaswindlicht mit farbig bedrucktem Pergamentumleger | 
6,5 x 6 cm | Lieferung in Geschenkverpackung 
mit weißem Teelicht | MB: 3 Stück | kein RR
Empf. VK € 4,95 
2-905 678 04 

Gute Wünsche zur Firmung
16 Seiten | durchgängig farbig | 11,5 x 16,8 cm |
Einsteckmöglichkeit für ein Geldgeschenk | MB: 3 Stück
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
978-3-7666-2345-4 

Für einen
Gutschein
oder Geld-
geschenk
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Marcus C. Leitschuh | Klaus Vellguth [Hg.]
Pray today!
Jugendgebete
10,5 x 15,5 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-2398-0

Marcus C. Leitschuh u.a. [Hg.]
Pray & more
10,5 x 15,5 cm
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-1280-9

Georg Schwikart
Das neue Ministranten-ABC
10,5 x 15,5 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-0798-0

A. Pereira | G. Schwikart [Hg.]
Jugend & Gott
Gedanken und Gebete
10,5 x 15,5 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-1516-9

Cornelia Möres
Windows to Heaven
Christen, die Geschichte schrieben
22 x 24,5 cm
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
978-3-7666-1686-9

Sebastian Delißen 
Gott, den ich suche 
Neue Psalmen für Jugendliche 
10,2 x 14,3 x 3 cm | Metallschachtel 48 Karten
Empf. VK € 9,95
978-3-7666-1797-2

Cornelia Möres
Pocket-Book Glauben
11,1 x 15,3 cm
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-1944-0

Klaus Vellguth 
Prayer to go 
Kurzgebete
7,5 x 10,8 x 2,6 cm |
Metallbox mit 48 Karten
Empf. VK € 8,95
978-3-7666-1798-9

Long-
seller

Statt
€ 12,95

nur
€ 5,00
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58 Kinder

Deckenhänger
für Ihre Dekoration

Die große 
Themenvielfalt

für Kinder



59 Kinder

Glaubenswelt
Meine bunte



60 Kinder

Auslieferung: Januar 2018
2x	 978-3-7840-3600-7	 Fastenzeit und Ostern mit Kindern feiern	 7,95 € 
2x	 978-3-7840-3540-6	 Jesu Tod und Auferstehung	 9,95 € 
2x	 978-3-7666-3034-6	 Die Ostergeschichte den Kindern erzählt	 5,00 € 
5x	 978-3-7666-2473-4	 Ostern rund um die Welt	 1,60 € 
3x	 978-3-7666-2458-1	 Mein großes Wimmelbuch von den Weltreligionen	 12,95 € 
3x	 978-3-7666-2457-4	 Meine liebste Bilderbibel	 12,95 € 
5x	 978-3-7666-2456-7	 Die Geschichte von Ostern	  7,95 € 
2x	 978-3-7666-1934-1	 Mein Buch von der Osterzeit	  7,95 €
4x	 978-3-7666-1704-0	 Die Ostergeschichte	  1,60 €

Ergänzen Sie das 
Buchpaket mit den 
passenden Nonbooks!
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Kunterbunte Ostergeschenke

Inkl.
kleiner

Osterüber-
raschung

Buchpaket 
zur Osterzeit
9 Titel | 28 Bücher

45 % Aktionsrabatt

Netto-EK € 99,-

5-801 66



Bilderbücher für die Kleinsten

Sigrid Leberer
Du hast mich lieb, guter Gott
Gebete für Kinder
Pappbilderbuch mit Griffregister |
14 Seiten | farbig illustriert | 16 x 14,5 cm 

€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-2455-0

Reinhard Abeln | Astrid Krömer
Die Geschichte von Ostern
Pappbilderbuch mit Griffregister |
14 Seiten | farbig illustriert | 16 x 14,5 cm

€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-2456-7 

NEU
Januar

NEU
Januar

•• Nacherzählung der biblischen Ostergeschichte 
•• Für Kinder ab 2 Jahren

•• Beliebte Kindergebete
•• Mit spielerischem Griffregister 
•• Für Kinder ab 2 Jahren

Paket
5-80166

5x

61 Kinder



Inhalt:
Die Schöpfung
Adam und Eva
Noah baut eine Arche
Die große Flut
Mose im Schilf
Auszug aus Ägypten
David und Goliat
Daniel in der Löwengrube
Jona und der Wal
Jesus wird geboren
Die Sterndeuter
Jesus und seine Freunde
Die Brotvermehrung
Das verlorene Schaf
Jesus und die Kinder
Auf dem Weg nach Jerusalem
Jesus stirbt und wird auferweckt
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•• 17 beliebte Geschichten aus dem Alten und Neuen Testament
•• Großformatige Illustrationen zum Schauen und Entdecken 
•• Für Kinder ab 2 Jahren

Burkhard Eidens | Vera Marquardt | Gisela Dürr
Meine liebste Bilderbibel
Pappbilderbuch | 36 Seiten | wattiert |
farbig illustriert | 19 x 23 cm

€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
978-3-7666-2457-4

Die erste Bibel für die Kleinsten

NEU
Januar

Paket
5-80166

3x
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Meine bunte Glaubenswelt
Display
enthält 4 Titel à 5 Stück
Netto-EK € 71,44 
5-502 34

Meine bunte Glaubenswelt
Leer-Display
5-502 35
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•• Für das erste Entdecken der Bibel

Astrid Krömer
Noah und die Arche
Pappbilderbuch | 12 Seiten | wattiert |
farbig illustriert | 13,4 x 13,8 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2449-9

•• Beliebte Geschichte aus der Bibel
•• Für die Allerkleinsten

Astrid Krömer
Vom verlorenen Schaf
Pappbilderbuch | 12 Seiten | wattiert |
farbig illustriert | 13,4 x 13,8 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2451-2

Erste Schritte im Glauben

NEU
Januar

NEU
Januar
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•• Für das Gute-Nacht-Ritual am Abend

Susanne Leontine Schmidt
Meine ersten Abendgebete
Pappbilderbuch | 12 Seiten | wattiert |
farbig illustriert | 13,4 x 13,8 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2453-6

•• Auswahl beliebter Schutzengel-Gebete 

Susanne Leontine Schmidt
Meine ersten Engelgebete
Pappbilderbuch | 12 Seiten | wattiert |
farbig illustriert | 13,4 x 13,8 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2454-3

NEU
Januar

NEU
Januar

Beten mit den Kleinsten
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Den Gottesdienst entdecken

•• Die katholische Messfeier – kindgerecht erklärt
•• Für Kinder ab 2 Jahren

Vera Marquardt | Gisela Dürr
Mein erstes Buch von der Messe
Pappbilderbuch mit Klappen zum Öffnen | 16 Seiten | farbig illustriert |
15 x 16 cm

€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-2459-8

NEU
Januar

Mit vielen
Klappen

67 Kinder



Großes
Panorama-

poster

Mit Vignetten
zum Suchen

Kurze Infotexte zu
den Religionen
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•• Anschauliche Erklärungen zu Buddhismus, Hinduismus, 
Judentum, Christentum und Islam

Vera Marquardt | Manfred Tophoven
Mein großes Wimmelbuch von den Weltreligionen
Pappbilderbuch | 10 Seiten | farbig illustriert | 24 x 32 cm |
mit Poster im Format 36 x 52 cm

€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
978-3-7666-2458-1

Die fünf großen Religionen der Welt

Mit
doppel-

seitigem
Poster

NEU
Januar

Paket
5-80166

3x
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Reinhard Abeln
Mein großes Buch von der Kirche
22 x 24,5 cm
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
978-3-7666-2159-7

Inge Deutschkron | Lukas Ruegenberg
Papa Weidt
21,8 x 28 cm
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
978-3-7666-2423-9

Lukas Ruegenberg | Benedikt Müntnich
Wie der Apostel Paulus  
um die Welt reiste
… und was er dabei erlebte
21,7 x 28,1 cm
€ [D] 17,95 | € [A] 18,50
978-3-7666-2231-0

Rolf Krenzer | Constanza Droop
Jesu Tod und Auferstehung
Ein Kinderbibelbuch
17,5 x 24,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7840-3540-6

Reinhard Abeln | Heidi Rose
Mein großes Buch vom Kirchenjahr
Feste und Bräuche erleben
22 x 24,5 cm
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
978-3-7666-1737-8

Jeanne Perego | Giovanni Manna 
Der Junge, der Papst  
Franziskus wurde
22 x 32,7 cm
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
978-3-7666-1835-1

Georg Austen | Frank Brandstätter | 
Matthias Micheel
Was für ein Gewimmel –
Die Tiere der Bibel für Kinder
Geschichten- und Mitmachbuch
22,5 x 24,7 cm
€ [D] 16,95 | € [A] 17,50
978-3-7666-2307-2

Charles Delhez
Wo wohnt Gott?
21,5 x 22,5 cm
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
978-3-7666-0839-0

Charles Delhez
Wer ist Jesus?
21,5 x 22,5 cm
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
978-3-7666-1029-4

Nicholas Allan
Jesus nimmt frei
15,5 x 21,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7840-2714-2

Paket
5-80166

2x

Long-
seller
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Freundschaft ohne Grenzen
•• Das neue Bilderbuch 

von Lukas Ruegenberg
•• Berührende Geschichte 

einer ganz besonderen Freundschaft

Johanna Domek | Lukas Ruegenberg
Eine ganz 
besondere Freundschaft
… zwischen dem autistischen
Jungen Maurice und Schwester Agnes
42 Seiten | mit farbigen Illustrationen | 
gebunden | 21,7 x 28,1 cm

€ [D] 17,95 | € [A] 18,50
978-3-7666-2477-2

Maurice ist noch klein, als er Schwester Agnes 
begegnet. Der autistische Junge und die Bene-
diktiner-Nonne freunden sich an. Was sie dabei 
erleben, erzählt dieses außergewöhnliche Buch.

NEU
Januar

Lukas Ruegenberg, geboren 1928; Studium der Malerei bei Karl 

Schmidt-Rottluff, Benediktinerbruder der Abtei Maria Laach; arbeitet 

seit 1965 in einem der sozialen Brennpunkte in Köln; illustrierte 

zahlreiche Bilderbücher

Schwester Johanna Domek, geboren 1954; Studium der Verglei-

chenden Religionswissenschaften und Ethnologie; 1974 Eintritt 

bei den Benediktinerinnen in Köln-Raderberg, 1986–1992 und 

1996–2010 Priorin der dortigen Gemeinschaft; heute Kurs- und Exer-

zitienarbeit; zahlreiche Veröffentlichungen zu spirituellen Themen
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Reinhard Abeln
Wohnt der liebe Gott im Himmel?
Was Kinder fragen
16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-1956-3

Reinhard Abeln | Sigrid Leberer
Du bist immer für uns da, lieber Gott
Gebete für Kinder
11,1 x 15,3 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-2264-8

Reinhard Abeln | Sigrid Leberer
Am Himmel leuchten die Sterne
Abendgebete
11,1 x 15,3 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-2386-7

Gott beschütze mich
Display mit Gebetswürfeln
3 Motive à 3 Stück |
Würfel: Buche natur |
mit farbiger Prägung |
5 x 5 cm | kein RR
Netto-EK € 26,28
Empf. VK € 6,95 je Würfel
2-323 62

Stephan Sigg | Yvonne Hoppe-Engbring
Gottes Liebe macht uns froh
Kindergebete
48 Karten in Metallschachtel |
10,2 x 14,3 cm
Empf. VK € 9,95
978-3-7666-1727-9

Reinhard Abeln
Lieber Gott, ich danke dir
11,1 x 15,3 cm
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-0837-6

Gott segnet jedes Kind
Gebetswürfel
Buche natur I weiß lackiert und farbig bedruckt I
6 x 6 x 6 cm I kein RR
Empf. VK € 11,95
2-323 63

Gute Nacht
Gebetswürfel
Buchenholz | 6 x 6 x 6 cm | kein RR
Empf. VK € 11,95
2-323 52
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•• Die schönsten Kindergebete aus aller Welt
•• Für Kinder im Vor- und Grundschulalter

Gabriele Frauenrath [Hg.] | Maike Rathert
Bunt wie Gottes Regenbogen
Kindergebete aus aller Welt
48 Seiten | gebunden | mit farbigen Illustrationen | 
11 x 15,3 cm

€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-2492-5 
[In Kooperation mit missio]

Gott hat alle Kinder lieb

NEU
Januar
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Irmgard Erath | Susanne Leontine Schmidt
Der Mond ist aufgegangen
Gute-Nacht-Gebete
15 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2392-8 

Marika Blau
Müde bin ich, geh zur Ruh
Pappbilderbuch mit Element zum Einstecken
4,8 x 21 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-2388-1

Müde bin ich, geh zur Ruh
Leinwandbild
15 x 15 x 2,7 cm | kein RR
Empf. VK € 9,95 
2-350 003

Guter Hirte
Kinderholzkreuz
11 x 18 cm | in Geschenkkarton |
kein RR
Empf. VK € 11,95 
2-330 339

Stephan Sigg
Mein Gute-Nacht-Stern
Gebete für Kinder
Gebetefächer mit 60 Seiten | 16 x 16 cm 
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-2339-3 

Franz Hübner | 
Susanne Leontine Schmidt
Gott liebt dich und mich
11 x 15 cm
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-2331-7

Franz Hübner | Susanne Leontine Schmidt
Ich sag Gute Nacht, lieber Gott
11 x 15 cm
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-2330-0 

Franz Hübner
Meine allerliebsten Gebete
10,2 x 14,9 cm
€ [D] 7,95 € | € [A] 8,20 
978-3-7666-2282-2

Irmgard Erath | Susanne Leontine Schmidt
Weißt du, wie viel Sternlein stehen
Meine schönsten Gute-Nacht-Gebete
15 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2247-1

Mit
Goldfolien-

prägung
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Schutzengel
Leinwandbild
15 x 15 x 2,7 cm | kein RR
Empf. VK € 9,95 
2-350 002 

Schick mir den Engel dein
Alte Kindergebete
11 x 11 cm
€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2381-2 

Vierzehn Englein bei mir stehn
Engelgebete
11 x 11 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2327-0

Müde bin ich, geh zur Ruh
Abendgebete
11 x 11 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2328-7 

Irmgard Erath | Susanne Schwandt
Hallo, lieber Schutzengel
10,5 x 14,8 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-1370-7

Heidi Rose
Mein Schutzengel
Gebete für Kinder
Gebetefächer mit 60 Seiten | 12,6 x 15,5 cm  
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-2340-9 

Susanne Schwandt
Meine liebsten Schutzengel-Gebete
16 Seiten | 14,8 x 21 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-1976-1

Franz Hübner | Susanne Leontine Schmidt
Meine schönsten Schutzengel-Gebete
11,5 x 15,5 cm
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-2370-6 
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Reinhard Abeln | Astrid Krömer
Mein erstes Bibel-Bilderbuch von Jesus
21 x 21 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-1974-7
[In Kooperation mit der Deutschen Bibelgesellschaft]

Reinhard Abeln | Manfred Tophoven
Mein großes Bibel-Wimmelbuch von Jesus
24 x 32 cm
€ [D] 9,99 | € [A] 10,30
978-3-7666-2220-4
[In Kooperation mit der Deutschen Bibelgesellschaft]

Reinhard Abeln | Astrid Krömer
Meine große Vorlesebibel
17,5 x 24,5 cm
€ [D] 11,95 | € [A] 12,30
978-3-7840-3541-3

Reinhard Abeln | Manfred Tophoven
Mein großes Bibel-Wimmelbuch von Gott
24 x 32 cm
€ [D] 9,99 | € [A] 10,30
978-3-7666-1935-8
[In Kooperation mit der Deutschen Bibelgesellschaft]

Irmgard Partmann | Astrid Krömer
Der gute Hirte
14,8 x 21 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-1734-7

3.
Auflage

Reinhard Abeln | Yvonne Hoppe-Engbring
Die schönsten Bibelgeschichten
15 x 16 cm
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-2329-4

Georg Schwikart | Sigrid Leberer
Mein kleines Buch vom Glauben
15 x 16 cm
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-2368-3 

Dorothea von der Höh | 
Yvonne Hoppe-Engbring
Meine Quiz-Box zur Bibel
8,3 x 11,5 x 2,7 cm | MB: 2 Stück
Empf. VK € 8,95
978-3-7666-2306-5

Mehr als
10.000

verkaufte
Exemplare
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Mercè Segarra | Rosa M. Curto
Meine erste Bibel
21,3 x 23,7 cm
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
978-3-7666-2315-7 

Gottes Welt ist wunderbar
Leporello | 15 x 21 cm 
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2332-4 

Reinhard Abeln | Yvonne Hoppe-Engbring
Mein großer Bibelschatz
22 x 30 cm
€ [D] 20,00 | € [A] 20,60
978-3-7666-0887-1
[In Kooperation mit der
Deutschen Bibelgesellschaft]

Mehr als
20.000

verkaufte
Exemplare
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Danke für das Essen
Tischgebete
978-3-7666-2217-4

In der evangelischen Kirche
978-3-7666-1930-3

Noah rettet die Tiere
978-3-7666-1931-0

Gott, deine Welt ist schön
978-3-7666-1857-3

Lieber Gott, der Tag war schön  
978-3-7666-1800-9

Für die
Allerkleinsten

Jedes Buch:

14 Seiten | Pappbilderbuch

mit farbigen Illustrationen |

13 x 13 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20

Für die
Allerkleinsten
Leer-Display
passend für 12 Exemplare

5-500 96
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Meine bunte Glaubenswelt
Display
4 Titel à 5 Exemplare

Netto-EK € 61,20 
5-502 17 

Meine bunte Glaubenswelt
Leer-Display
5-502 26 

•• Für Kinder 
ab 3 Jahren

Lieber Engel, beschütze mich
Kindergebete
978-3-7666-2374-4 

Abends, wenn ich schlafen geh
Kindergebete
978-3-7666-2375-1

Mein erstes Messbüchlein
978-3-7666-2377-5 

Mein buntes Gebetbuch
978-3-7666-2376-8 

Jedes Buch:32 Seiten | mit farbigen Illustrationen und partieller
UV-Spotlackierung auf dem 

Cover | gebunden |10,5 x 13,3 cm
€ [D] 5,95 | € [A] 6,20
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Hartmut Bieber
Mein kleines Bilder-Messbuch
10,5 x 14,8 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-0130-8

Reinhard Abeln | Sigrid Leberer
Mein Messbüchlein
10,5 x 14,8 cm
€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-1700-2

Reinhard Abeln | Hartmut Bieber
Jetzt feiern wir mit
11 x 15,2 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-0129-2

Irmgard Partmann | Sigrid Leberer
Mein erstes Buch von der Kirche
14,8 x 21 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-0850-5

Reinhard Abeln | Astrid Krömer | 
Wolfgang Slawski
Komm mit zur Messe
14,8 x 21 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-1932-7

Reinhard Abeln | Kristin Labuch
Mein kleines Messbuch
11,1 x 15,3 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-2147-4

Annelies Dietl | 
Kristin Labuch
Mein Kinder-Messbuch
11 x 15,3 cm
€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-0427-9

Irmgard Partmann |
Marika Blau
Mein Kindermessbuch
zum Mitmachen
14,8 x 14,8 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-1215-1

Mehr als
60.000

verkaufte
Exemplare

Mehr als
22.000

verkaufte
Exemplare

Mehr als
40.000

verkaufte
Exemplare

Vera Marquardt | Gisela Dürr
Mein erstes Buch 
von der Messe
15 x 16 cm
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-2459-8

Wir gehen zum Gottesdienst
14 x 14,5 cm
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-1968-6
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Petra Klippel | Astrid Krömer
Die Arche Noah
978-3-7666-1699-9

Reinhard Abeln | Astrid Krömer
Mein Buch von der Osterzeit
978-3-7666-1934-1

Jedes Buch:16 Seiten | vierfarbig illustriert |

Pappbilderbuch mit Griffregister |

mit Prägung auf Umschlag  

und Register | 16 x 14,5 cm

€ [D] 7,95 | € [A] 8,20

Irmgard Erath | Manfred Tophoven
Mein Gebete-Wimmelbuch
978-3-7666-2219-8

Irmgard Partmann | Susanne Schwandt
Jesus ist geboren
978-3-7666-1973-0

Reinhard Abeln | Gisela Dürr
Das Jesuskind wird geboren
978-3-7666-2367-6 

Reinhard Abeln I Manfred Tophoven
Mein kleines Bibel-Wimmelbuch von Jesus
978-3-7666-2365-2 

Reinhard Abeln | Manfred Tophoven
Mein kleines Bibel-Wimmelbuch von Gott
978-3-7666-2364-5 

Reinhard Abeln | Astrid Krömer
Die Geschichte von Ostern
978-3-7666-2456-7 

Sigrid Leberer
Du hast mich lieb, guter Gott
Gebete für Kinder
978-3-7666-2455-0

Paket
5-80166

2x
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Vom guten Hirten
978-3-7666-2216-7

Meine liebsten Engelgebete
978-3-7666-2215-0

Die schönsten Kindergebete
978-3-7666-1966-2

Wir gehen zum Gottesdienst
978-3-7666-1968-6

Die Geschichte von der Arche Noah
978-3-7666-1967-9

Lieber heiliger Nikolaus
978-3-7666-2273-0

Jedes Puzzlebuch:

12 Seiten | Pappbilderbuch mit

6 Puzzeln à 6 Teilen und farbigen 

Illustrationen | 14 x 14,5 cm

€ [D] 8,95 | € [A] 9,20

Farbenfrohe Puzzlebücher
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Rolf Krenzer | Constanza Droop
Jesus findet Freunde
21 x 28 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7840-4305-0

Rolf Krenzer | Constanza Droop
Jona und der große Fisch
21 x 28 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7840-4304-3

Rolf Krenzer | Constanza Droop
David – Ein Hirtenjunge wird König
21 x 28 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7840-4300-5

Rolf Krenzer | Constanza Droop
Jesus wird geboren
21 x 28 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7840-4303-6

Rolf Krenzer
Abraham – Freund Gottes
Laufzeit: ca. 50 Minuten
Empf. VK € 2,95
978-3-7840-3360-0

Rolf Krenzer
Die Geschichte von David
Laufzeit: ca. 50 Minuten
Empf. VK € 2,95
978-3-7840-3400-3

Statt 9,90 €
nur 5,00 €

Statt 9,90 €
nur 5,00 €

Statt 9,90 €
nur 5,00 €

Statt 9,90 €
nur 5,00 €

Statt 12,90 €
nur 2,95 €

83 Kinder



84 Kinder

• Mehr als 1 Million verkaufte Exemplare

30  JA H R E



45 % Rabatt

85 Kinder

JUBILÄUMS-
AKTION

45 % Rabatt
ab 30

Exemplaren



NEU

Alle Bände  
dieser Reihe:

32 Seiten | mit Farbfotos und 
farbigen Illustrationen | 
Paperback | 17 x 19,5 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20

Dietmar Thönnes
Die Bergpredigt den
Kindern erzählt 
Den Kindern erzählt / erklärt 23
978-3-7666-3023-0

Georg Schwikart
Vom Leben zur Zeit Jesu                      
den Kindern erzählt 
Den Kindern erzählt / erklärt 21
978-3-7666-3021-6

Gabriele Miller
Die Ostergeschichte
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 34
978-3-7666-3034-6

Reinhard Abeln
Von der Arche Noah 
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 41
978-3-7666-3041-4

Georg Schwikart
Das Vaterunser
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 5
978-3-7666-3005-6

Ursula Lohmann
Der Kreuzweg Jesu 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 1
978-3-7666-3001-8

Heidi Rose
Österliches Brauchtum
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 33
978-3-7666-3033-9

Georg Schwikart | Silvia Möller
Fastenzeit und Ostern  
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 2
978-3-7666-3002-5

Reinhard Abeln | Marc Witzenbacher
Von der Bibel den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 43
978-3-7666-3043-8

Paket
5-80166

2x

Bitte beachten Sie  
hierzu auch unseren 
Prospekt.
978-3-7666-1023-2

JUBILÄUMS-
AKTION

45 % Rabatt
ab 30

Exemplaren
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Reinhard Abeln | Marc Witzenbacher
Von der Bibel
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 43
32 Seiten | mit Fotos und farbigen 
Illustrationen von Yvonne Hoppe-Engbring |
Paperback | 17,5 x 19,5 cm 

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-3043-8

NEU
Januar

•• Wie ist die Bibel entstanden und weshalb nennen wir sie das „Buch der Bücher“?
•• Warum ist sie für Christen seit mehr als 2000 Jahren so wichtig?
•• Ökumenische Fassung

Info-Kästen mit Zusatzwissen 
und praktischen Anregungen

Anschauliche Fotos

Kindgerechte Illustrationen
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Alle Bände  
dieser Reihe:

32 Seiten | mit Farbfotos und 
farbigen Illustrationen | 
Paperback | 17 x 19,5 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20

Georg Schwikart
Die Religionen der Welt 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 4
978-3-7666-3004-9

Georg Schwikart
Der Islam den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 40
978-3-7666-3040-7

Georg Schwikart
Was Christen glauben 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 14
978-3-7666-3014-8

Georg Schwikart
Vom Kirchenjahr 
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 18
978-3-7666-3018-6

Heidi Rose
Christliche Symbole  
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 9
978-3-7666-3009-4

Top-
seller

Georg Schwikart
Katholisch und Evangelisch 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 10
978-3-7666-3010-0

Reinhard Abeln
Vom Erntedankfest 
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 15
978-3-7666-3015-5

Tobias Schmid
Die Messfeier 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 6
978-3-7666-3006-3

Reinhard Abeln
Das Haus Gottes 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 7
978-3-7666-3007-0

Mechthild und Stefan K. Langenbahn
Die heilige Messe als Feier  
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 36
978-3-7666-3036-0

Gabriele Miller
Die Wunder Jesu
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 22
978-3-7666-3022-3

JUBILÄUMS-
AKTION

45 % Rabatt
ab 30

Exemplaren
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Alle Bände  
dieser Reihe:

32 Seiten | mit Farbfotos und 
farbigen Illustrationen | 
Paperback | 17 x 19,5 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20

Reinhard Abeln
Von der Bibel 
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 11
978-3-7666-3011-7

Georg Schwikart
Von den Zehn Geboten 
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 24
978-3-7666-3024-7

Franz Josef Kröger
Vom heiligen Franziskus 
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 13
978-3-7666-3013-1

Franz Josef Kröger
Der Sonnengesang des Franziskus 
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 17
978-3-7666-3017-9

Markus Trautmann | Cornelia Möres
Vom Papst 
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 42
978-3-7666-3042-1 

Reinhard Abeln
Die Grundgebete 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 25
978-3-7666-3025-4

Silvia Möller
Das Glaubensbekenntnis 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 26
978-3-7666-3026-1

Frank Neumann
Von Martin Luther                        
den Kindern erzählt 
Den Kindern erzählt / erklärt 16
978-3-7666-3016-2

Maria-Regina Bottermann-Broj
Von der heiligen Elisabeth den 
Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 38
978-3-7666-3038-4

Georg Schwikart
Von Tod und Trauer 
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 27
978-3-7666-3027-8

Petra Klippel
Von der Schöpfung  
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 12
978-3-7666-3012-4

JUBILÄUMS-
AKTION

45 % Rabatt
ab 30

Exemplaren
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Alle Bände  
dieser Reihe:

32 Seiten | mit Farbfotos und 
farbigen Illustrationen | 
Paperback | 17 x 19,5 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20

Georg Schwikart
Die Sakramente 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 19
978-3-7666-3019-3

Georg Schwikart
Die Taufe den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 35
978-3-7666-3035-3

Georg Schwikart
Kommunion als Gemeinschaft 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 3
978-3-7666-3003-2

Chrysostomus Ripplinger
Der Rosenkranz 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 8
978-3-7666-3008-7

Dorothea von der Höh
Die evangelische Kirche
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 39
978-3-7666-3039-1

Barbara Cratzius
Vom Nikolaus 
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 29
978-3-7666-3029-2

Barbara Cratzius
Von Sankt Martin  
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 28
978-3-7666-3028-5

Reinhard Abeln
Die Weihnachtsgeschichte
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 31
978-3-7666-3031-5

Heidi Rose
Weihnachtliches Brauchtum 
den Kindern erklärt 
Den Kindern erzählt / erklärt 30
978-3-7666-3030-8

Barbara Osterwinter | Winfried Pilz
Dreikönigsfest und Sternsingen 
den Kindern erklärt
Den Kindern erzählt / erklärt 32
978-3-7666-3032-2

Georg Schwikart
Von Advent und Weihnachten  
den Kindern erzählt
Den Kindern erzählt / erklärt 37
978-3-7666-3037-7

Top-
seller

JUBILÄUMS-
AKTION

45 % Rabatt
ab 30

Exemplaren
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•• Spiele, Lieder und Ideen zum Basteln
•• Stilleübungen, Gebete und Bibeltexte
•• Geschichten und Bräuche

Georg Austen [Hg.]
Fastenzeit und Ostern mit Kindern feiern
Geschichten und Kreativideen
64 Seiten | mit farbigen Illustrationen und Fotos | 17 x 19,5 cm

€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7840-3600-7 
[In Kooperation mit dem Bonifatiuswerk der deutschen Katholiken]

NEU
Januar

Kinder entdecken die Zeit von 
Aschermittwoch bis Pfingsten

Paket
5-80166

2x
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Charlotte Altenmüller | Andreas Lorenz
Ich und Du und wir alle
Mit Kindern leben und feiern in der Kita
112 Seiten | 17 x 19,5 cm
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
978-3-7840-3549-9 
[In Kooperation mit dem Verlag Junge Gemeinde]

Georg Austen [Hg.]
Sankt Martin mit Kindern feiern
Geschichten und Kreativideen
64 Seiten | 17 x 19,5 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7840-3544-4
[In Kooperation mit dem Bonifatiuswerk der deutschen Katholiken]

Georg Austen [Hg.]
Nikolaus mit Kindern feiern
Geschichten und Kreativideen
64 Seiten | 17 x 19,5 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7840-3545-1
[In Kooperation mit dem Bonifatiuswerk der deutschen Katholiken]

Edda Reschke
Mit Kindern trauern
Geschichten, Rituale  und Gebete
96 Seiten | 17 x 19,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7840-3539-0
[In Kooperation mit dem Verlag Junge Gemeinde]
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Meine bunte 
Glaubenswelt – Minis
Leer-Display
5-502 27

Meine bunte 
Glaubenswelt – Minis
Display
20 Titel | 40 Exemplare

45 % Aktionsrabatt

Netto-EK € 32,90 
5-502 40

Die schönsten Feste im Jahr
978-3-7666-2343-0

Die Ostergeschichte
978-3-7666-1704-0

Ostern rund um die Welt
978-3-7666-2473-4
[In Koproduktion mit dem
Verlag Junge Gemeinde]

Meine bunte Glaubenswelt – Minis

Paket
5-80166

4x

Paket
5-80166

5x

Display
5-50240

2 x

Display
5-50238

2 x

Meine bunte Glaubenswelt – Minis
Display
25 Titel | 55 Exemplare

45 % Aktionsrabatt

Netto-EK € 45,20
5-502 38

Meine bunte 
Glaubenswelt – Minis
Leer-Display
5-502 10
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Ostern rund um die Welt
24 Seiten | geheftet | mit farbigen Illustrationen |
12,5 x 12,5 cm | MB: 3 Stück

€ [D] 1,60 | € [A] 1,70
978-3-7666-2473-4

Kindergebete aus aller Welt
24 Seiten | geheftet | mit farbigen Illustrationen |
12,5 x 12,5 cm | MB: 3 Stück

€ [D] 1,60 | € [A] 1,70
978-3-7666-2475-8
[In Koproduktion mit dem Kindermissionswerk ‚Die Sternsinger‘]

Unsere neuen „Minis“

NEU
Januar

NEU
Januar

Paket
5-80166

5x

Display
5-50240

3 x

Display
5-50238

5 x
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Wie wird ein Kind getauft?
Was Kinder fragen
24 Seiten | geheftet | mit farbigen Illustrationen | 
12,5 x 12,5 cm | MB: 3 Stück

€ [D] 1,60 | € [A] 1,70
978-3-7666-2474-1
[In Koproduktion mit dem Verlag Junge Gemeinde]

Was Kinder fragen

NEU
Januar

Wie sieht der Himmel aus?
Was Kinder fragen
€ [D] 1,60 | € [A] 1,70
978-3-7666-2405-5

Ich bete das Vaterunser
€ [D] 1,60 | € [A] 1,70
978-3-7666-1592-3

Meine liebsten Gebete
€ [D] 1,60 | € [A] 1,70
978-3-7666-1701-9

Display
5-50240

2 x

Display
5-50240

2 x

Display
5-50240

2 x

Display
5-50238

4 x

Display
5-50238

2 x

Display
5-50238

2 x

Display
5-50240

3 x

Display
5-50238

4 x

Top-
seller
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Meine schönsten Abendgebete
978-3-7666-1574-9

Meine schönsten Tischgebete
978-3-7666-1649-4

Meine schönsten Engelgebete
978-3-7666-1581-7

Die evangelische Kirche entdecken
978-3-7666-2140-5

Wir gehen zur Messe
978-3-7666-1702-6

Mein Messbuch zum Ausmalen
978-3-7666-2142-9

Ich entdecke die Kirche
978-3-7666-1591-6

Komm mit zum Kindergottesdienst
978-3-7666-2258-7

Martin Luther
978-3-7666-1938-9

Elisabeth von Thüringen
978-3-7666-2402-4

Der Turmbau zu Babel
978-3-7666-2225-9

So feiern wir Erntedank
978-3-7666-1754-5

Top-
seller

Display
5-50240

2 x

Display
5-50240

1 x

Display
5-50240

2 x

Display
5-50240

2 x

Display
5-50240

2 x

Display
5-50240

1 x

Display
5-50238

2 x

Display
5-50238

1 x

Display
5-50238

2 x

Display
5-50238

1 x

Display
5-50238

2x

Display
5-50238

2 x

Display
5-50238

2 x

Display
5-50238

2 x

Display
5-50238

1 x
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Das praktische 

  Miniformat 
zum attraktiven Preis

Jedes Heft: 
26 Seiten | geheftet |  
mit farbigen Illustrationen | 
12,5 x 12,5 cm | MB: 3 Stück 
€ [D] 1,60 | € [A] 1,70

Bibelgeschichten von Gott
978-3-7666-2342-3

Bibelgeschichten
In kindgerechter Sprache und mit 

liebevollen Illustrationen bringt 
dieses Buch Kindern die schönsten 
Geschichten aus dem Alten 
Testament nahe: von der Schöpfung 
der Welt bis zu Jona und dem Wal.

von Gott

Meine bunte 
Glaubenswelt
Minis

Gott hat die ganze Welt gemacht
978-3-7666-1582-4

Geschichten von Jesus
978-3-7666-1806-1

Die Arche Noah
978-3-7666-2260-0

David und Goliath
978-3-7666-1584-8

Jona und der Wal
978-3-7666-1805-4

Das verlorene Schaf
978-3-7666-2141-2

Die Weltreligionen
978-3-7666-2259-4

Wie sehen Engel aus?
978-3-7666-1751-4

Müssen alle Menschen sterben?
978-3-7666-1753-8

Der heilige Franz von Assisi
978-3-7666-1939-6

Display
5-50240

2 x

Display
5-50240

2 x

Display
5-50240

2 x

Display
5-50240

2 x

Display
5-50240

2 x

Display
5-50240

2x

Display
5-50240

2x

Display
5-50240

2x

Display
5-50238

2 x

Display
5-50238

2x

Display
5-50238

2 x

Display
5-50238

2x

Display
5-50238

2 x

Display
5-50238

2 x

Display
5-50238

3 x

Display
5-50238

2 x

Display
5-50238

2 x

Display
5-50238

2 x
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Diese Spielzeugprodukte sind geeignet für Kinder ab 4 Jahren.

Spielspaß für Kinder ab 4 Jahren
Kartenlegespiele mit 36 Bildpaaren | 72 farbig illustrierte Karten |

plus informativem Begleitheft im Format 6 x 17 cm | Boxformat: 6,8 x 6,8 x 20 cm

Empf. VK je € 9,95

Mein Memo von den christlichen Symbolen
5-905 646 31

Mein Bibel-Memo von der Schöpfung
5-905 640 28

Mein Glaubens-Memo 
5-905 635 40

Mein Memo von den Tieren der Schöpfung
5-905 668 47

Mein Bibel-Memo von Gott
5-905 705 56

Mein Bibel-Memo von Jesus
5-905 711 06
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99 Schulanfang

Auslieferung: Mai 2018

10x	 978-3-7666-2476-5	 Alles Gute zum Schulanfang	 1,60 € 
6x	 978-3-7666-2461-1	 Meine Schulfreunde	 9,95 € 
8x	 978-3-7666-2460-4	 Begleite mich zur Schule, kleiner Engel	 6,95 €

Ergänzen Sie das Buchpaket mit den passenden Nonbooks!

Buchpaket
zum Schulanfang 
3 Titel | 24 Bücher
45 % Aktionsrabatt
Netto-EK € 68,-
5-801 65

D
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Jetzt gehe
ich zur Schule

Stundenpläne
als kostenloses
Werbematerial

erhältlich!



Jedes Kind braucht einen Engel
•• Gebete und Segenswünsche
•• Für die Schultüte

Franz Hübner | Gisela Dürr
Begleite mich zur Schule, 
kleiner Engel
48 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
gebunden und wattiert | 11 x 11 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2460-4

NEU
Mai

Alles Gute zum Schulanfang
Glückwunschkarte
11,5 x 16,8 cm | mit Kuvert und blauer
Taschenlampe | enthält 4 Knopfzellen: LR41 |
VE: 5 Stück | kein RR

Empf. VK € 4,95 
140-83 33 01 95

Dein Engel zum Schulanfang
Schlüsselanhänger
3,5 x 7 cm | mit Grußkarte und Kuvert |
MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 6,95 
2-519 75

Paket
5-80165

8 x

NEU
Mai

NEU
Mai
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Das Freundschaftsbuch

Gisela Dürr
Meine Schulfreunde
42 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
gebunden und wattiert | mit Stickerbogen | 
16,3 x 18,5 cm 

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2461-1

•• Kleines Geschenkheft für die Schultüte

Alles Gute zum Schulanfang
24 Seiten | geheftet | mit farbigen Illustrationen |
12,5 x 12,5 cm | MB: 3 Stück

€ [D] 1,60 | € [A] 1,70
978-3-7666-2476-5

NEU
Mai

NEU
Mai

Mit 
bunten
Stickern

Paket
5-80165

6 x

Paket
5-80165

10 x
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Inhalt: z.B.
Büchlein,

Freundschafts-
bändchen,

Flummi

Meine Wundertüte
Display
17 x 30 x 26 cm | mit 6 Tüten | kein RR

Netto-EK € 25,08 
2-502 30

Meine Wundertüte
Leer-Display
2-502 31

Meine Wundertüte
zum Schulanfang
Tüte: 15 x 23 x 4 cm | farbig bedruckt |
der Inhalt kann variieren | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 9,95 
2-905 711 00

Alles Gute zum Schulanfang
Taschenlampe
Alu-LED mit Zoomfunktion | blau | mit Fisch-Motiv |
enthält 3 Batterien: UM-4 R03, 15 V, AAA |
in Geschenkverpackung mit Sichtfenster |
6,4 x 3,1 x 12,8 cm | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 9,95 
2-905 710 98

Zoom-
funktion

Die unterschiedlich gefüllten Wundertüten 

enthalten zum Beispiel ein Büchlein, eine 

Audio-CD, Buntstifte, ein Freundschafts-

bändchen oder bunte Flummis.

NEU
Mai

NEU
Mai

Die unterschiedlich gefüllten Wundertüten 
enthalten zum Beispiel ein Büchlein, eine Audio-
CD, Buntstifte, ein Freundschaftsbändchen oder 
bunte Flummis.
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Alles Gute zum Schulanfang
Taschenlampe
Alu-LED mit Zoomfunktion | 6,4 x 3,1 x 12,8 cm |
enhält 3 Batterien: UM-4 R03, 15 V, AAA | MB: 3 Stück |
kein RR
Empf. VK € 9,95 
2-905 698 86 

Spiel und Spaß zum Schulanfang
11,5 x 20,9 cm
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-2338-6

Begleite mich zur Schule,
kleiner Schutzengel
11 x 11 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2283-9

Franz Hübner | Nina Chen
Dein Schutzengel für den Kindergarten
28 Seiten | farbig illustriert | 16,3 x 11,3 cm | 
gebunden | mit Schmuckanhänger
€ [D] 6,90 | € [A] 7,10
978-3-7666-0977-9

Franz Hübner
Kleiner Engel, geh mit  
mir zum Kindergarten
42 Seiten | farbig illustriert |  11 x 11 cm | 
gebunden mit partieller Glanzlackierung
€ [D] 4,95 | € [A] 5,10
978-3-7666-1455-1

Kindergarten

Jetzt gehe ich zur Schule
Fotoalbum
gebunden | wattiert | mit CD-Aufbewahrungstasche | 24,5 x 17 cm
Empf. VK € 9,95 
978-3-7666-1940-2

Gute Wünsche zum Schulanfang
10 Seiten | 16,3 x 11,3 cm 
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-1452-0
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Engel
2-360 005

Fisch
2-360 004

Hinweis: Becher und Deckel mit Drehverschluss 
sind  lebensmittelecht und geschmacksneutral. 

Sie enthalten Bambusfasern, Maismehl und 
Melaminharz als Bindemittel. Der Griffring ist aus 

gesundheitlich unbedenklichem Silikon hergestellt. 

To-GO-Bambusbecher

106 Bambusbecher



Gott segne und behüte dich
2-360 002

Leben – Aufbrechen – Glauben
2-360 001

Die ganze Welt ist voller Wunder
2-360 006

Momente zum Genießen
14 cm | Ø 9 cm | Füllmenge: 480 ml |
spülmaschinengeeignet | Deckel mit Drehverschluss |
mit Silikonmanschette als Wärmeschutz |
in Geschenkverpackung | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 12,95

WIEDERVERWENDBAR • UMWELTFREUNDLICH •
SPÜLMASCHINENGEEIGNET

Folge der Stimme deines Herzens
2-360 003

NEU
Januar
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108 Geburtstag

D
ek

or
at

io
ns

vo
rs

ch
la

g

Ergänzen Sie das Buchpaket mit den passenden Nonbooks!

Auslieferung: Februar 2018

5x	� 978-3-7666-2465-9	 Viel Glück und alles Liebe	 8,95 € 
5x	� 978-3-7666-2464-2	 Gute Wünsche	 8,95 € 
5x	� 978-3-7840-8109-0	 Glück und Segen zum Geburtstag	 3,95 € 
5x	� 978-3-7840-8001-7	 Geburtstagsgrüße von Herzen	 2,95 €
1x	� 5-50237	 Alles Gute zum Geburtstag – Leerdisplay	 - €

Buchpaket
zum Geburtstag
4 Titel | 20 Bücher
45 % Aktionsrabatt
Netto-EK € 64,-
5-801 62

Zum

Geburtstag

Glück
viel



Kristina Raub [Hg.]
Gute Wünsche
Aufstellbuch mit 128 Seiten | mit Fotos |
durchgängig farbig | mit Prägung auf dem Deckblatt | 
12,6 x 13,2 cm

€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-2464-2

Wünsche von Herzen

NEU
Februar

•• Positive Gedanken Tag für Tag

Kristina Raub [Hg.]
Viel Glück und alles Liebe
Aufstellbuch mit 128 Seiten | mit Fotos |
durchgängig farbig | mit Prägung auf dem Deckblatt |
12,6 x 13,2 cm

€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-2465-9

NEU
Februar

Gute Wünsche
Display
2 Titel à 5 Stück
Netto-EK € 46,00 
5-502 36

Gute Wünsche
Leer-Display
5-50237

Paket
5-80162

1 x

Geburtstag 109 



Zum Geburtstag 
viel Glück und alles Gute
Glückwunschkarte
11,5 x 16,8 | mit Kuvert | VE: 6 Stück | kein RR

Empf. VK € 2,50 
140-57 58 01 22

Zum Geburtstag liebe Wünsche
Glückwunschkarte
11,5 x 16,8 | mit Kuvert | VE: 6 Stück | kein RR

Empf. VK € 2,50
140-57 58 02 22

Viel Glück und alles Liebe
LichtMoment
Glaswindlicht | 6,5 x 6 cm | mit farbig bedrucktem 
Pergamentumleger | in Geschenkverpackung |
mit Teelicht | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 4,95
2-905 678 40

NEU
Januar

NEU
Januar

NEU
Januar
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Sei behütet auf all deinen Wegen
Lichterzeit
Windlicht aus feinem Porzellan | 9 x 8 cm | in 
Geschenkverpackung | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 9,95
2-640 205

Die ganze Welt ist voller Wunder
Momente zum Genießen
14 cm | Ø 9 cm | Füllmenge: 480 ml | 
spülmaschinengeeignet | Deckel mit Drehverschluss |
mit Silikonmanschette als Wärmeschutz |
in Geschenkverpackung | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 12,95 
2-360 006

To-GO-Bambusbecher
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Geburtstagsgrüße
von Herzen
12 x 17 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-8001-7

Franz Hübner
Glück in deinem Herzen
Zum Geburtstag
14,8 x 21 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
978-3-7840-7858-8

Ruth Rau
Ich wünsch dir Flügel
Zum Geburtstag
14,8 x 21 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
978-3-7840-7865-6

Irmgard Erath
Alles Liebe zum Geburtstag
14,8 x 21 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
978-3-7840-7836-6

Irmgard Erath
Viel Glück im neuen Lebensjahr
16,3 x 18,5 cm | gebunden und wattiert
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2129-0

Traudl Schmitt
Heute ist dein Tag
Zum Geburtstag
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7475-7

Irmgard Erath | Stefanie Bahlinger
Dein Engel beschütze dich
Zum Geburtstag
11 x 11 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2324-9 

Dein Engel beschütze dich
Geschenkset
Buch: 48 Seiten | durchgängig farbig | gebunden | 11 x 11 cm |
mit Handschmeichler: Buche natur | 6 x 4 cm | kein RR
Empf. VK € 12,95 
5-905 698 82

Franz Hübner | Stefanie Bahlinger
Jedes neue Jahr ist ein Geschenk
Zum Geburtstag
geheftet | 10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7493-1 

Paket
5-80162

5 x

Tanja Sassor
Glück und Segen zum Geburtstag
11 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
978-3-7840-8109-0

Paket
5-80162

5 x
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113 Engel

Himmlische Begleiter



Eva Dicks [Hg.]
Ein Engel sei dir nah
48 Seiten | gebunden und wattiert | durchgängig farbig |
mit Metallfolienprägung auf dem Cover | 11 x 11 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2380-5 

Eva Dicks [Hg.]
Ein Engel behüte dich
48 Seiten | gebunden und wattiert | durchgängig farbig |
mit Metallfolienprägung auf dem Cover | 11 x 11 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2360-7 

Himmlische Nostalgie

Wen der Himmel liebt …
LichtMoment
Glaswindlicht | 6,5 x 6 cm | mit farbig bedrucktem 
Pergamentumleger | in Geschenkverpackung |
mit Teelicht | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 4,95
2-905 678 26

Himmlische Begleiter
Display
2 Titel à 5 Exemplare

45 % Aktionsrabatt

Netto-EK € 35,72
5-502 16

Himmlische Begleiter
Leer-Display
5-502 23
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•• Gedanken für jeden Tag
•• Nostalgische Gestaltung und große 

Textvielfalt

Ein Engel für jeden Tag
Aufstellbuch mit 128 Seiten | durchgängig farbig |
mit Prägung auf dem Deckblatt | 12,6 x 13,2 cm

€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-2466-6

NEU
Februar

Von einem Engel begleitet

Ein Engel sei dir immer nah
Stumpenkerze
10 x 6 cm | kein RR

Empf. VK € 6,95
2-250 38

Dein Engel
Kreuz aus Acrylglas
8,5 x 14 cm | farbig bedruckt |
in Geschenkverpackung | 
kein RR
Empf. VK € 14,95 
2-610 009

Dein Engel beschütze dich
LichtMoment
Glaswindlicht mit farbig bedrucktem Pergamentumleger | 6,5 x 6 cm | 
Lieferung in Geschenkverpackung mit weißem Teelicht | MB: 3 Stück | 
kein RR
Empf. VK € 4,95 
2-905 678 11

NEU
Januar
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Frank Neumann | Stefanie Bahlinger
Ein Engel für dich
in Schmuckverpackung | 15,3 x 19,5 cm | mit Bronzeengel | 4,2 x 2,2 cm |
€ [D] 18,00 | € [A] 18,50
978-3-7666-2268-6

Irmgard Erath | Stefanie Bahlinger
Dein Engel fürs Leben
Aufstellbuch mit 64 Seiten |
durchgängig farbig | 15 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2246-4

Top-
seller

Reinhard Abeln [Hg.]
Ein Engel geht mir dir
16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2317-1 

Gisela Baltes
Ein Engel für deinen Weg
18 Seiten | 14,8 x 21 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
978-3-7840-7880-9

Gisela Baltes
Ein Engel für deinen Schutz
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7432-0

Frank Neumann
Engel – Boten der Hoffnung
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7401-6

Gisela Baltes
Von Engeln begleitet 
15 x 15 cm | Aufstellbuch
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-1840-5

Reinhard Abeln [Hg.]
Das Engel-Lesebuch
13,1 x 21 cm
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
978-3-7666-1913-6

Gisela Baltes
Dein Engel der Gelassenheit
11,1 x 15,3 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-2132-0

Gisela Baltes
Dein Engel der Freude
11,1 x 15,3 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-1953-2

Gisela Baltes
Ein Engel zur Hochzeit
11,1 x 15,3 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-1847-4

Gisela Baltes
Dein Schutzengel
11,1 x 15,3 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-1742-2

Gisela Baltes
Dein Engel der Genesung
11,1 x 15,3 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-1954-9

Gisela Baltes
Dein Engel der Hoffnung
11,1 x 15,3 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-2133-7

Groß-
druck

Long-
seller
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Irmgard Erath | Nina Chen
Schön, dass du da bist!
Zur Geburt
mit Satin-Schleife und Metallfolienprägung auf dem Cover | 
21,1 x 21,8 cm
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
978-3-7666-2373-7 

Schön, dass du da bist!
Handschmeichler-Kreuz
Kreuz aus Buchenholz |
mit Geschenkheft in Herzform |
in Organzabeutel |
MB: 3 Stück | kein RR
Empf. VK € 8,95 
2-905 708 51

Zur Geburt alles Liebe
mit Metallfolienprägung auf dem Cover |
mit Gutscheintasche und Schleife | 16,3 x 11,1 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2383-6 

Tanja Sassor | Nina Chen
Liebe Wünsche zur Geburt
mit Metallfolienprägung auf dem Cover | 11 x 11 cm
€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2382-9 

Schön, dass du da bist
Glückwunschkarte
mit Kuvert | 11,5 x 16,8 cm |
VE: 6 Stück | kein RR
Empf. VK € 2,50 
140-82 95 01 12 

Schön, dass du da bist!
Leinwandbild
Leinwand auf stabilem Holzrahmen | mit edler
Folienprägung auf der Leinwand | 
in Geschenkverpackung | 15 x 15 x 2,7 cm | kein RR
Empf. VK € 9,95 
2-350 004

Schön, dass du da bist!
LichtMoment
Glaswindlicht | 6,5 x 6 cm | mit farbig bedrucktem 
Pergamentumleger | in Geschenkverpackung |
mit Teelicht | MB: 3 Stück | kein RR
Empf. VK € 4,95
2-905 678 27
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•• Gute Wünsche und Gedanken von Irmgard Erath
•• Kleiner Segensengel aus echtem Buchenholz

Dein Engel hat dich lieb
Geschenkset
Buch: 48 Seiten | farbig illustriert | gebunden und wattiert | 11 x 11 cm |
mit Segensengel: Buche | farbig bedruckt | 5,2 x 6 x 1,3 cm |
in Metalldose mit Deckel: farbig bedruckt | 13 x 13 x 4,2 cm | kein RR

Empf. VK € 14,95
2-905 711 03

Mit Engel-
Handschmeichler

aus echtem
Buchenholz

Willkommen im Leben

NEU
Januar

119 Geburt



120 Taufe

Dekorationsvorschlag

Meine Taufe



Gott segne dich
Stumpenkerze
10 x 6 cm | kein RR

Empf. VK € 6,95
2-250 39

Glückwünsche zur Taufe
11,3 x 16,3 cm | mit Tasche für einen Gutschein oder ein 
Geldgeschenk und Magnetverschluss
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2253-2

Irmgard Erath
Zur Taufe alles Liebe
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7483-2

Mit Umschlag
für Gutschein 

oder
Geldgeschenk

NEU
Januar
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Taufe – Fest der Freude
LichtMoment
Glaswindlicht mit farbig bedrucktem
Pergamentumleger | 6,5 x 6 cm |
Lieferung in Geschenkverpackung 
mit weißem Teelicht | MB: 3 Stück | kein RR
Empf. VK  € 4,95 
2-905 677 75

Bleibende Eindrücke 
für fröhliche Erinnerungen
Abdruckset für Kinderhände und -füße
Set mit Modelliermasse | Ø 15,3 cm |
in Verpackung | 16,7 x 16,7 cm | kein RR
Empf. VK € 14,95 
2-905 698 84

Gott segne und beschütze dich
Kinderholzkreuz
Buchenholz | weiß lackiert und
farbig bedruckt | in Geschenkkarton | 
11 x 18 cm | kein RR
Empf. VK € 12,95 
2-330 338
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Brigitte Goßmann
Meine Taufe
48 Seiten | gebunden | 22 x 21,3 cm
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
978-3-7666-2267-9

Erinnerungs-
album

Meine Taufe
Geschenkset
Buch: 48 Seiten | 11 x 11 cm | mit Kreuz: Buchenholz | weiß 
lackiert | mit Aufhängung | 6,5 x 11 cm | in Metalldose mit 
Deckel: farbig bedruckt | 13 x 13 x 4,2 cm | kein RR 
Empf. VK € 14,95 
5-905 698 83
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Mein Engel zur Taufe
Geschenkset
Buch: 48 Seiten | mit farbigen Illustrationen | gebunden und wattiert |
11 x 11 cm | mit Kreuz: Buchenholz | weiß lackiert und farbig bedruckt |
mit Aufhängung | 6,5 x 11 cm | kein RR

Empf. VK € 18,00 
2-905 714 65

NEU
Februar

Ein Engel behüte dich

Mein Engel zur Taufe
Geschenkset
Buch: 48 Seiten | mit farbigen Illustrationen | gebunden und wattiert |
11 x 11 cm | mit Kreuz: Buchenholz | weiß lackiert und farbig bedruckt |
mit Aufhängung | 6,5 x 11 cm | kein RR

Empf. VK € 18,00 
2-905 714 66

NEU
Februar
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Gott segne dich (blau)
Stumpenkerze
10 x 6 cm | kein RR
Empf. VK € 6,95 
2-250 18

Mein Engel (blau)
Relief zur Taufe
Porzellan | mit Begleitheft und Satinband zum Aufhängen | Ø 7,5 cm | 
in Geschenkverpackung | kein RR
Empf. VK € 12,95 
2-640 053

Gott segne dich (rosa)
Stumpenkerze
10 x 6 cm | kein RR
Empf. VK € 6,95 
2-250 17

Mein Engel (rosa)
Relief zur Taufe
Porzellan | mit Begleitheft und Satinband zum Aufhängen | Ø 7,5 cm | 
in Geschenkverpackung | kein RR
Empf. VK € 12,95 
2-640 052

Taufe
zur

Mein Engel

Relief aus Porzellan

Taufe
zur

Mein Engel

Relief aus Porzellan

Mit
Begleit-

heft

Mit
Begleit-

heft

Zur Taufe alles Gute 
mit Schleifenband und einem integrierten Umschlag für 
einen Gutschein oder ein Geldgeschenk | 16,3 x 11,3 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2124-5

Zur Taufe alles Gute 
mit Schleifenband und einem integrierten Umschlag für 
einen Gutschein oder ein Geldgeschenk | 16,3 x 11,3 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2125-2
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Tanja Sassor | Nina Chen
Liebe Wünsche zur Taufe (rosa)
48 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
gebunden und wattiert | 11 x 11 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2468-0

Du bist willkommen
NEU
Februar

Tanja Sassor | Nina Chen
Liebe Wünsche zur Taufe (blau)
48 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
gebunden und wattiert | 11 x 11 cm

€ [D] 6,95 | € [A] 7,20
978-3-7666-2469-7

NEU
Februar
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Herzliche Segenswünsche  
zur Taufe
Glückwunschkarte auf hochwertigem Naturpapier |
mit Kuvert | 11,5 x 16,8 cm | VE: 6 Stück | kein RR
Empf. VK € 2,50 
140-82 15 02 78

Herzliche Segenswünsche  
zur Taufe
Glückwunschkarte auf hochwertigem Naturpapier |
mit Kuvert | 11,5 x 16,8 cm | VE: 6 Stück | kein RR
Empf. VK € 2,50 
140-82 15 01 78

Irmgard Partmann
Gott segne und behüte dich
Zur Taufe
18 Seiten | durchgängig farbig | 
geheftet | 10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7491-7

Irmgard Partmann
Gott segne und behüte dich
Zur Taufe
18 Seiten | durchgängig farbig |
geheftet | 10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7492-4

Gottes Segen zur Taufe
16,8 x 11,5 cm | Glückwunschkarte 
mit Segenskreuz, 6 cm | mit Kuvert | 
VE: 3 Stück | kein RR
Empf. VK € 6,95
140-82 30 01 79

Gottes Segen zur Taufe
16,8 x 11,5 cm | Glückwunschkarte 
mit Segenskreuz, 6 cm | mit Kuvert | 
VE: 3 Stück | kein RR
Empf. VK € 6,95 
140-82 30 02 79
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Du bist von Gott geliebt
LichtMoment
6,8 x 6,8 x 10 cm | Glaswindlicht | mit farbig 
bedrucktem Pergamentumleger inkl. Teelicht | 
MB: 3 Stück | kein RR
Empf. VK € 4,95
2-905 677 39

Du bist von Gott geliebt
LichtMoment
6,8 x 6,8 x 10 cm | Glaswindlicht |
mit farbig bedrucktem Pergamentumleger 
inkl. Teelicht | MB: 3 Stück | kein RR
Empf. VK € 4,95
2-905 677 40

Mein Engel ist für mich da
Segenskreuz aus Holz
in Organzabeutel mit Anhänger | MB: 3 Stück | kein RR
Empf. VK € 8,95
5-905 683 65

Mein Engel ist für mich da
Segenskreuz aus Holz
in Organzabeutel mit Anhänger | MB: 3 Stück | kein RR
Empf. VK € 8,95
5-905 683 66

Petra Klippel | Nina Chen
Das Fest meiner Taufe 
24,7 x 27,4 cm | gebunden | mit exklusivem Schmuckband und 
Silberfolienprägung auf dem Umschlag
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
978-3-7666-2118-4

Petra Klippel | Nina Chen
Das Fest meiner Taufe 
24,7 x 27,4 cm | gebunden | mit exklusivem Schmuckband und 
Silberfolienprägung auf dem Umschlag
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
978-3-7666-2119-1

Album in
Geschenk-

verpackung

Album in
Geschenk-

verpackung
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Alles Liebe zur Geburt
Geldgeschenkbuch
16,3 x 11,3 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-1843-6

Alles Liebe zur Geburt
Geldgeschenkbuch
16,3 x 11,3 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-1844-3

Herzlich willkommen, kleiner Junge!
Grußkarte mit Kreuz
12,0 x 17,0 cm | mit farbigem Kuvert | kein RR
Empf. VK € 9,95 
140-81 86 01 12

Irmgard Erath
Glück und Segen zur Taufe
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7481-8

Georg Schwikart
Du bist uns willkommen
Zur Taufe
16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-1914-3

Zur Geburt herzliche Glückwünsche
16,3 x 11,3 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2254-9

Mit Umschlag
für Gutschein 

oder Geld-
geschenk

Jedes neugeborene Kind
rührt die Herzen
der Menschen:
so klein, so zart,
so voller Zukunft.

Petra Klippel

❞

❝

Für ein
Geld-

geschenk
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131 Hochzeit

Man sieht nur mit dem Herzen
gut

Buchpaket zur Hochzeit
4 Titel | 18 Bücher
45 % Aktionsrabatt
Netto-EK € 75,-
5-801 63

Auslieferung: Februar 2018
5x	 978-3-7666-2472-7	 Man sieht nur mit dem Herzen gut	 14,95 € 
5x	 978-3-7666-2471-0	 Zur Hochzeit liebe Wünsche	 5,00 € 
3x	 978-3-7666-2206-8	 Unsere Liebe ist …	 9,95 € 
5x	 978-3-7840-8009-3	 Zur Hochzeit gute Wünsche	 2,95 €

Ergänzen Sie das Buchpaket mit den passenden Nonbooks!

Inkl. Herz-
Bonbons zum
Verschenken

oder
Dekorieren

D
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Zur Hochzeit liebe Wünsche
10 Seiten | mit farbigen Fotos | gebunden | 
mit Gutscheintasche, Magnetverschluss 
und partieller Glanzlackierung auf dem Cover | 
16,3 x 11,3 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2471-0

NEU
Februar

Man sieht nur mit dem Herzen gut
Geldgeschenkkarte
11,5 x 16,8 cm | mit Kuvert | VE: 6 Stück

Empf. VK € 2,95 
140-57 62 01 32

Man sieht nur mit dem Herzen gut
Lichterzeit
Windlicht aus feinem Porzellan | 9 x 8 cm |
in Geschenkverpackung | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 9,95
2-640 204

Mit Einsteck-
möglichkeit

 für einen Gut-
schein oder ein 
Geldgeschenk

Paket
5-80163

5 x

NEU
Januar

NEU
Januar
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Reinhard Abeln
Man sieht nur 
mit dem Herzen gut
Zur Hochzeit
58 Seiten | durchgängig vierfarbig | 
gebunden und wattiert | 21,1 x 21,8 cm

€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
978-3-7666-2472-7

NEU
Februar

•• Liebesgedanken zum Zitat „Man sieht nur mit dem Herzen gut“ 
von Antoine de Saint-Exupéry 

•• Platz für eigene Eintragungen und Fotos

Himmlische Wünsche zur Hochzeit
Geschenkset
Buch: 48 Seiten | mit farbigen Fotos | gebunden und wattiert | 11 x 11 cm |
mit zwei Handschmeichlerengeln aus Bronzeguss | 3 x 3,5 cm |
in Geschenkverpackung | kein RR

Empf. VK € 20,00 
2-905 711 04

Paket
5-80163

5 x

NEU
Februar

Für den schönsten Tag im L eben
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Irmgard Partmann
Gebt euren 
Wünschen Flügel
Zur Hochzeit
11 x 11 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2326-3 

Irmgard Erath
Viele gute Wünsche 
zur Hochzeit
16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2276-1

Irmgard Erath
Ja. Unsere Hochzeit
Erinnerungsalbum
27,4 x 25 cm | in Geschenkverpackung
€ [D] 19,95 | € [A] 20,60
978-3-7666-2205-1

Kerstin und Marcus C. Leitschuh
Unsere Liebe ist …
Zur Hochzeit
15 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2206-8

Erinnerungs-
album

Top-
seller

Herzlichen Glückwunsch 
zur Hochzeit
Geldgeschenkbuch
16,5 x 11,5 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2207-5

Mit Umschlag
für Gutschein 

oder Geld-
geschenk

Paket
5-80163

3x
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Irmgard Partmann
Alles Liebe zur Hochzeit
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7484-9

Ja
LichtMoment
Glaswindlicht mit farbig bedrucktem Pergamentumleger |
6,5 x 6 cm | mit weißem Teelicht | MB: 3 Stück | kein RR 
Empf. VK € 4,95
2-905 677 53

Zur Hochzeit gute Wünsche
12 x 17 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-8009-3

Franz Hübner
Das Fest unserer Liebe
Zur Hochzeit
11,1 x 15,3 cm
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-1828-3

Franz Hübner
Herzliche Glückwünsche zur Hochzeit 
Geschenkheft
14,8 x 21 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
978-3-7840-7849-6

Alles Liebe zur Hochzeit
Geldgeschenkbuch
16,3 x 11,3 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2319-5

Mit Umschlag
für Gutschein 

oder Geld-
geschenk

Paket
5-80163

5x
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Adalbert Ludwig Balling
Wir sind einander anvertraut
Zum Ehejubiläum
24,7 x 24,5 cm 
€ [D] 14,95 | € [A] 15,40
978-3-7666-1571-8

Adalbert Ludwig Balling
Alles Liebe zum Hochzeitstag
16,3 x 18,5 cm 
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-1570-1

Tanja Sassor
Gute Wünsche zum Hochzeitstag
16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2131-3

Peter Neysters
Für zwei, die sich lieben
Glückwünsche zur Silberhochzeit
16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-1920-4

Silber-
hochzeit

Peter Neysters
Der Liebe vertrauen
Zur Silberhochzeit
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7468-9

Adalbert Ludwig Balling
Alles Liebe zur  
Silbernen Hochzeit
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7442-9

Franz Hübner
Herzlichen Glückwunsch  
zum Hochzeitstag
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7476-4

Adalbert Ludwig Balling
Zur Hochzeit Glück und Segen
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
978-3-7840-7805-2
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Günter Riediger
Mit wem sollte ich leben, wenn nicht mit dir
Zum Ehejubiläum | 22 x 21 cm
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
978-3-7666-2130-6

Mit wem sollte 
ich leben …
LichtMoment
Glaswindlicht mit farbig bedrucktem Pergamentumleger | 
6,5 x 6 cm | Lieferung in Geschenkverpackung 
mit weißem Teelicht | MB: 3 Stück | kein RR
Empf. VK € 4,95
2-905 677 54

Segenswünsche zur Goldhochzeit
Für einen Herzenswunsch
11,5 x 16,5 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2214-3

Adalbert Ludwig Balling
In Liebe und Treue
Zur Goldenen Hochzeit
16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-1919-8

Adalbert Ludwig Balling
In Treue verbunden
Zur Goldenen Hochzeit
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7467-2

Adalbert Ludwig Balling
Zur Goldenen Hochzeit  
Gottes Segen
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7441-2

Reinhard Abeln
Gottes Segen zur Diamanthochzeit
14,8 x 21 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
978-3-7840-7868-7

Gold-
hochzeit

Top-
seller

Peter Friebe
Herzlichen Glückwunsch 
zur Goldenen Hochzeit
14,8 x 21 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
978-3-7840-7840-3
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138 Im Herzen jung

Im Herzen
jung



„Auf Sommerfrische“,  „Die Wiesenkönigin“ oder  „Ein 
Heiratsinserat für Konstantin“ – die unterhaltsamen 
Geschichten von Maria Wiesinger machen eine Zeit 
lebendig, in der die einfachen Dinge des Lebens den 
Alltag erfüllten.

•• Erinnerungen an Kindheit und Jugend 
in der „guten alten Zeit“

•• Heiter-unterhaltsame Geschichten 
mitten aus dem Leben

•• Zum Selberlesen und Vorlesen

Maria Wiesinger
Sommerfrische und Einmachzeit
Erlebte Geschichten
128 Seiten | gebunden | mit Lesebändchen |
13,1 x 21 cm

€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
978-3-7666-2478-9 

Anekdoten über das Leben damals

Groß-
druck

NEU
Februar

Maria Wiesinger, geb. 1957 in Triebendorf/Murau 

(Steiermark); Pädagogin; Tätigkeit an einer Haupt

schule und in der Erwachsenenbildung; Autorin.
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Günter Riediger
Zum Ruhestand gute Wünsche
14,8 x 21 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
978-3-7840-7847-2

Peter Neysters
Zum Ruhestand alles Gute
16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-1921-1

Adalbert Ludwig Balling
Glück der Zufriedenheit
Wünsche fürs Älterwerden
10,5 x 16 cm | geheftet | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7465-8

Alles ist Geschenk
Gedanken über das Älterwerden
10,5 x 16 cm | geheftet | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7431-3

Günter Riediger
Älter werden – jung bleiben
Erlebte Familien-Geschichten
gebunden | mit Lesebändchen | 13,1 x 21 cm
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
978-3-7666-1849-8

Reinhard Abeln [Hg.]
Mit Humor im Herzen
Heiteres und Hintergründiges
gebunden | mit Lesebändchen | 13,1 x 21 cm
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
978-3-7666-2135-1

Groß-
druck

Groß-
druck

Groß-
druck

Eva Havenith | Ida Lamp
Und samstags in die Badewanne
Die Geschichte kleiner Leute
mit Lesebändchen | 13,1 x 21 cm
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
978-3-7666-2224-2
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Reinhard Abeln [Hg.]
Zähl die heitren Stunden nur
Kleine Geschichten über die Zeit
gebunden | mit Lesebändchen |
13,1 x 21 cm
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
978-3-7666-2265-5

Willi Fährmann
Als Oma noch mit Kohlen heizte
Geschichten aus der guten alten Zeit
13,1 x 21 cm
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
978-3-7666-1715-6

Auch erhältlich als Auch erhältlich als

Willi Fährmann
Als Oma das Papier noch bügelte
Erlebte Geschichten
13,1 x 21 cm
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
978-3-7666-0899-4

12.
Auflage

Eva Havenith | Ida Lamp
Und samstags in die Badewanne
Die Geschichte kleiner Leute
mit Lesebändchen | 13,1 x 21 cm
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
978-3-7666-2224-2

Gretel Rieber (Hg.)
Für zwei Groschen Gemischtes
Erlebte Geschichten
ca. 128 Seiten | gebunden | mit Lesebändchen | 13,1 x 21 cm
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
978-3-7666-2349-2

Geschichten aus der guten alten Zeit

7.
Auflage

2.
Auflage
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Glanzbildchen fürs Poesiealbum
Erinnerungen an die gute alte Zeit
978-3-7666-2420-8

Kaffeekränzchen zum Geburtstag
Erinnerungen an die gute alte Zeit
978-3-7666-2421-5

Groß-
druck

Heiteres aus dem Radio
Erinnerungen an die gute alte Zeit
978-3-7666-2425-3

Lebensweisheiten aus Omas Nähkästchen
Erinnerungen an die gute alte Zeit
978-3-7666-2424-6

Erinnerungen an die gute alte Zeit

Jedes Buch:
48 Seiten | gebunden | mit farbigen Fotos | 15 x 19 cm

€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
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Hochzeit anno dazumal

•• Nostalgisches Geschenk 
zum Ehejubiläum 

Als Oma und Opa 
Brautleute waren
Erinnerungen an die gute alte Zeit
48 Seiten | gebunden | mit farbigen Fotos |
15 x 19 cm

€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-2479-6 

NEU
Februar

Groß-
druck

Lieben und geliebt zu werden,
das ist das Herrlichste auf Erden.
Was ich möchte, was mir sollte,
was müsste werden:
lieben und geliebt zu werden!

Clemens Brentano
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Alles
Gute
zur

Reinhard Abeln
Alles Gute zur Genesung
Gedanken in Tagen der Krankheit
16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-1923-5

Eva Dicks [Hg.]
Zur Genesung alles Gute
17 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2213-6

Gute Besserung
LichtMoment
6,8 x 6,8 x 10 cm | Glaswindlicht mit farbig 
bedrucktem Pergamentumleger | inkl. Teelicht 
MB: 3 Stück | kein RR 
Empf. VK € 4,95
2-905 664 64
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•• Die einzige Textauswahl für 
Krankenbesuche mit Worten des Papstes!

Spende allen Kranken Trost
Worte von Papst Franziskus
18 Seiten | mit farbigen Fotos | geheftet | 
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7494-8 

Reinhard Abeln
Du schenkst mir deine Nähe
Gebete in Tagen der Krankheit
14,8 x 21 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
978-3-7840-7876-2

Alfons Gerhardt
Gute Wünsche zur Genesung
14,8 x 21 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
978-3-7840-7827-4

Alfons Gerhardt
Du verlässt mich nicht
Gedanken und Gebete für Kranke
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7387-3

Gottes Segen möge dich begleiten
Zur Genesung
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7490-0 

Je Heft:
18 Seiten | durchgängig farbig | geheftet | 10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

Alfons Gerhardt
Wenn ich dir sage 
Gute Besserung
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7430-6

Franz Hübner
Gute Besserung
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7464-1
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Stefan Jürgens
Im Herzen getröstet
Worte der Zuversicht
42 Seiten | durchgängig farbig | 
mit Silberfolienprägung auf dem Cover |
gebunden und wattiert | 16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2355-3 

Ruth Rau
Herzliches Beileid
14,8 x 21 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
978-3-7840-7863-2

Marc Witzenbacher
Getröstet in Zeiten der Trauer
16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-1926-6

Trostgedanken
12 x 17 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-8010-9

Geborgen und gesegnet
Worte des Trostes
11,1 x 15,5 cm 
€ [D] 7,95 | € [A] 8,20
978-3-7666-2137-5

Ruth Rau
Für immer in unseren Herzen
Gedanken zur Trauer um ein Kind
16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-1925-9

Trauer
um ein

Kind
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•• Mit Zitaten von Papst Franziskus, 
Mutter Teresa, Dietrich Bonhoeffer u. v. a. 

Trost-Botschaften
Aufstellbuch mit 128 Seiten | mit Fotos |
mit Prägung auf dem Deckblatt | 12,6 x 13,2 cm

€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-2467-3 

Für Zeiten der Trauer

NEU
Februar

Stille Anteilnahme
Kondolenzkarte
11,5 x 16,8 cm | mit Kuvert | VE: 6 Stück |
kein RR

Empf. VK € 2,50
140-57 39 01 74

NEU
Januar
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Ruth Rau
Tröstlich hast du mich berührt
16,3 x 18,5 cm
€ [D] 8,95 | € [A] 9,20
978-3-7666-1302-8

Mehr als
12.000

verkaufte  
Exemplare

Mit
Pergament-

seiten

Herzliches Beileid
16,3 x 11,3 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-1771-2

Werner Gutheil
Wunderbar geborgen
Trostgedanken für Zeiten der Trauer
15 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-1850-4

Irmgard Erath
Spuren der Liebe
Gedanken des Trostes
48 farbige Karten | 8,5 x 11,5 x 2,7 cm
Empf. VK € 8,95
978-3-7666-2212-9

Sei getröstet
Trostkreuz
Material: Holz | 6 x 4 x 1 cm | MB: 3 Stück | kein RR
Empf. VK € 5,95
2-330 319

Ida Lamp
Segen für Trauernde
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7495-5 
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Udo Hahn
Ich will euch trösten
Trauern mit biblischen Texten
16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2136-8

In tiefem Mitgefühl
Kondolenzkarte
mit Kuvert | 11,5 x 16,8 cm | VE: 6 Stück | kein RR
Empf. VK € 2,25
140-56 40 01 74

Licht der Erinnerung
LichtMoment
Glaswindlicht mit farbig 
bedrucktem Pergamentumleger |
6,5 x 6 cm | Lieferung in 
Geschenkverpackung 
mit weißem Teelicht |
MB: 3 Stück | kein RR
Empf. VK € 4,95
2-905 677 55

Ruth Rau
Worte des Trostes
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7428-3

Georg Schwikart
Die richtigen Worte im Trauerfall
Textbeispiele und Formulierungshilfen
21 x 22 cm
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
978-3-7666-1489-6

Gott sagt zu uns: 
Ich will dein Trost sein. 
Ich sehe deine Tränen
und deine Traurigkeit. 
Ich lasse dich nicht im Stich. 
Ich bin da, um dir beizustehen.

Ruth Rau

❞

❝
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Franz Hübner
Von Engeln getröstet
Gedanken für Zeiten der Trauer
11 x 11 cm
€ [D] 5,00 | € [A] 5,20
978-3-7666-2334-8 

Von Engeln getröstet
Geschenkset
Buch: 11 x 11 cm | Kreuz: Buche natur | 7 x 11 cm | kein RR
Empf. VK € 12,95 
5-905 698 85

Gisela Baltes | Stefanie Bahlinger
Denn er hat seinen 
Engeln befohlen
Trost in Zeiten der Trauer
gebunden und wattiert |
21 x 22 cm
€ [D] 12,95 | € [A] 13,40
978-3-7666-2277-8

Mit
Pergament-

seiten

Frank Neumann | Stefanie Bahlinger
Von Engeln, die Trost schenken
Box mit 48 Karten | mit farbigen Illustrationen | 
mit Anhänger aus Metall | 8,3 x 11,5 x 2,7 cm
Empf. VK € 8,95 
978-3-7666-2250-1

Von Engeln getröstet
LichtMoment
Glaswindlicht mit farbig bedrucktem Pergamentumleger | 6,5 x 6 cm | 
Lieferung in Geschenkverpackung mit weißem Teelicht | MB: 3 Stück |
kein RR
Empf. VK € 4,95 
2-905 678 09
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Spuren für
das Leben
Spiritualität



Sabine Meck
Aus der Weisheit des Herzens
Gedanken innerer Ruhe
64 Seiten | 15 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2393-5

Gelassenheit
LichtMoment
Glaswindlicht | 6,5 x 6 cm | mit farbig bedrucktem
Pergamentumleger | in Geschenkverpackung | 
mit Teelicht | MB: 3 Stück | kein RR
Empf. VK € 4,95
2-905 678 32

Freddy Derwahl
Weisheiten  
der Wüstenväter
ca. 208 Seiten | Klappenbroschur |  
durchgehend farbig | 12 x 18 cm

€ [D] 18,00 | € [A] 18,50
978-3-7666-2486-4

•• Die Wüstenväter: Wiege 
des abendländischen Mönchtums 

•• Sammlung der 
historischen Weisheiten –  mit 
aktualisierenden Zitaten großer 
Denker 

•• Renommierter Autor

NEU
Februar
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Brigitte Goßmann
Oasen der Ruhe 
und Gelassenheit
Kleine Auszeiten für den Alltag
Aufstellbuch mit 64 Seiten |
mit farbigen Fotos | 15 x 15 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2487-1 

Zeit für mich

NEU
Februar

•• Das Gebet, das Papst Franziskus 
inspirierte 

•• Ein Loblied auf die Schöpfung
•• Bekannter franziskanischer Autor

Franz von Assisi 
Der Sonnengesang
Gedeutet von Franz Josef Kröger
48 Seiten | mit Fotos | gebunden |   
durchgängig farbig | 16,3 x 18,5 cm

€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2485-7

NEU
Februar

•• Gelassenheit und Ruhe aus dem Glauben
•• Mit Zitaten bekannter Weisheitslehrer
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Dietrich Bonhoeffer  
Von guten Mächten 
wunderbar geborgen
Gedeutet von Udo Hahn
48 Seiten | 16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2291-4

Norbert M. Becker 
Möge Gott dein Herz berühren 
Segensgebete
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück
€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7452-8

Norbert M. Becker
Möge Gott stets bei dir sein
Segensgebete
16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-1851-1

Hermann Multhaupt [Hg.]
Möge Licht dein Herz erfüllen
Irische Segenswünsche
64 Seiten | 15 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2336-2

Norbert M. Becker
Möge Gott dir Freude schenken
Segensgebete
64 Seiten | 15 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2134-4

Elisabeth Lukas
Was du mir bedeutest
Für einen lieben Menschen
48 Seiten | 16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2286-0

Maria Wiesinger
Weil Du in meinem Herzen ruhst
Briefe von Gott
15,3 x 19,5 cm
€ [D] 15,00 | € [A] 15,50
978-3-7666-2350-8

Johannes XXIII. 
Die Zehn Gebote der Gelassenheit
Gedeutet von Klaus Koziol
48 Seiten | 16,3 x 18,5 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-2409-3
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Roswitha Kornprobst [Hg.]
Gott ist die Liebe
Worte von Mutter Teresa
978-3-7666-2361-4

Folge dem Ruf deines Herzens
Worte von Papst Franziskus
978-3-7666-2362-1

Segensgedanken
978-3-7666-2358-4 

Engelwünsche
978-3-7666-2359-1 

Jedes Aufstellbuch128 Seiten | mit Fotos |durchgängig farbig |mit Prägung auf demDeckblatt | 12,6 x 13,2 cm€ [D] 8,95 | € [A] 9,20

Udo Hahn
Lebe einfach – einfach leben
Immerwährender Fastenbegleiter
64 Seiten | 15 x 15 cm
€ [D] 9,95 | € [A] 10,30
978-3-7666-1927-3

Immer-
währender

Fasten-
begleiter

Gute Gedanken 
für jeden Tag
Leer-Display
5-502 25
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Jedes Buch:10 Seiten | 16,3 x 11,3 cm |farbig illustriert oder mit Farbfotos | gebunden und wattiert | mit Samteffekt | mit Schleifenbandoder Magnetklappe
je € [D] 5,00 | € [A] 5,20

Geldgeschenkbücher

Mit Umschlag
für Gutschein 

oder Geld-
geschenk

Alles Liebe zur Geburt
978-3-7666-1843-6

Alles Liebe zur Geburt
978-3-7666-1844-3

Zur Taufe alles Gute 
978-3-7666-2124-5

Zur Taufe alles Gute 
978-3-7666-2125-2

Glückwünsche zur Taufe
978-3-7666-2253-2

Herzlichen Glückwunsch zur Hochzeit
978-3-7666-2207-5

Herzliches Beileid
978-3-7666-1771-2
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Zum Geburtstag alles Gute
Für einen Herzenswunsch
978-3-7666-1949-5

Alle Bücher:
10 Seiten | mit farbigen 
Illustrationen | gebunden |  
mit Gutscheintasche und  
Magnetverschluss |  
16,3 x 11,3 cm

€ [D] 5,00 | € [A] 5,20

Alles Gute
Für einen Herzenswunsch
978-3-7666-1950-1

Mit herzlichem Dank
Für einen Herzenswunsch
978-3-7666-1948-8

Aktionsdisplay
Geldgeschenkbücher
8 Titel | 20 Exemplare

Netto-EK € 51,40 
5-501 81

Herzlichen Glückwunsch
Für einen Herzenswunsch
978-3-7666-2237-2

Segenswünsche zur Goldhochzeit
Für einen Herzenswunsch
978-3-7666-2214-3

Zur Geburt
herzliche Glückwünsche
978-3-7666-2254-9

Mit Umschlag
für Gutschein

oder
Geldgeschenk

Leerdisplay
5-502 01

Für dich
978-3-7666-2320-1 

Alles Liebe zur Hochzeit
978-3-7666-2319-5

Display
5-50181

3 x

Display
5-50181

3 x

Display
5-50181

1 x

Display
5-50181

3 x

Display
5-50181

3 x

Display
5-50181

2 x

Display
5-50181

3 x

Display
5-50181

2 x
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Grußkarten-Geschenkboxen

Große Geschenkboxen
mit partieller Glanzlackierung auf demBoxendeckel | 18,2 x 13,2 cm |mit 8 Doppelkarten | je 4 Motiveà 2 Stück | mit Kuvert | kein RREmpf. VK je € 9,95

Von Herzen
140-53 86 80 89

Wiesenblumen
140-56 48 80 89

Großes  
Format:

jede Karte
12 x 17 cm

Blumengrüße
140-57 35 80 89

Rosen
140-57 32 80 89
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Regenbogen
140-55 01 80 92

Irischer Segen
140-55 69 80 95

Strandgut
140-53 85 80 89

Bunte Blumen
140-57 33 80 89

Sonnenblumen
140-57 34 80 89
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Geschenk-Momente

Geschenkhefte

Mit guten Wünschen

Von Herzen
Erfüll dir einen Wunsch

Kleine Bo(o)tschaften
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Bo tschafteno
Kleine

Buchpaket
6 Titel | 30 Bücher
45 % Aktionsrabatt
Netto-EK € 60,-
5-801 64

Auslieferung: Februar 2018

5x	 978-3-7840-8305-6	 Kleine Freundschafts-Bo(o)tschaften	 3,95 € 
5x	 978-3-7840-8304-9	 Kleine Liebes-Bo(o)tschaften	 3,95 € 
5x	 978-3-7840-8303-2	 Kleine Bo(o)tschaften vom Glück	 3,95 € 
5x	 978-3-7840-8302-5	 Kleine Segens-Bo(o)tschaften	 3,95 € 
5x	 978-3-7840-8301-8	 Kleine Bo(o)tschaften zum Geburtstag	 3,95 € 
5x	 978-3-7840-8300-1	 Kleine Dankes-Bo(o)tschaften	 3,95 € 
1x	 6-60101	 Bo(o)tschaften – Leerdisplay	 –   €

Ergänzen Sie das 
Buchpaket mit den 
passenden Nonbooks!

D
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Kleine Bo(o)tschaften
Leer-Display
6-601 01

Kleine Dankes-Bo(o)tschaften
978-3-7840-8300-1

Kleine Bo(o)tschaften zum Geburtstag
978-3-7840-8301-8

Kleine Segens-Bo(o)tschaften
978-3-7840-8302-5 

Kleine Bo(o)tschaften vom Glück
978-3-7840-8303-2 

Jedes Heft:18 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
geheftet | hochwertiges Naturpapier |
mit Prägung auf dem Umschlag |
12 x 16,5 cm | MB: 3 Stück€ [D] 3,95 | € [A] 4,10

Paket
5-80164

5x

Paket
5-80164

5x

Paket
5-80164

5x

Paket
5-80164

5x
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Kleine Liebes-Bo(o)tschaften
18 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
geheftet | hochwertiges Naturpapier |
mit Prägung auf dem Umschlag | 12 x 16,5 cm |
MB: 3 Stück

€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
978-3-7840-8304-9

Origineller Gruß im Geschenkheftformat

NEU
Februar

Kleine Freundschafts-Bo(o)tschaften
18 Seiten | mit farbigen Illustrationen |
geheftet | hochwertiges Naturpapier |
mit Prägung auf dem Umschlag | 12 x 16,5 cm |
MB: 3 Stück

€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
978-3-7840-8305-6

NEU
Februar

Paket
5-80164

5x

Paket
5-80164

5x
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Segen des Himmels
LichtMoment
Glaswindlicht | 6,5 x 6 cm | mit farbig bedrucktem 
Pergamentumleger | in Geschenkverpackung |
mit Teelicht | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 4,95
2-905 678 41

Gott segne und behüte dich
Kreuz aus Acryl-Glas
8,5 x 14 cm | in Geschenkverpackung |
kein RR

Empf. VK € 14,95
2-610 041

Folge dem Ruf deines Herzens,
dann begleitet dich der Segen
des Himmels.

Franz Hübner

❞
❝

NEU
Januar

NEU
Januar
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Folge der Stimme deines Herzens
Momente zum Genießen
14 cm | Ø 9 cm | Füllmenge: 480 ml | 
spülmaschinengeeignet | Deckel mit Drehverschluss |
mit Silikonmanschette als Wärmeschutz |
in Geschenkverpackung | MB: 3 Stück | kein RR

Empf. VK € 12,95 
2-360 003

NEU
Januar

Hinweis: Becher und Deckel mit Drehverschluss sind lebensmittelecht und geschmacksneutral. 
Sie enthalten Bambusfasern, Maismehl und Melaminharz 

als Bindemittel. Der Griffring ist aus gesundheitlich unbedenklichem Silikon hergestellt. 

To-g  -Bambusbechero

WIEDERVERWENDBAR
UMWELTFREUNDLICH

SPÜLMASCHINENGEEIGNET
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Für dich
978-3-7840-8111-3

Viel Glück
978-3-7840-8116-8 

Einsteck-
möglichkeit

für Geld- oder
Gutschein

Erfüll dir einen Wunsch

Tanja Sassor
Glück und Segen zum Geburtstag
978-3-7840-8109-0

Herzliche Segenswünsche
978-3-7840-8107-6

Traudl Schmitt
Vielen herzlichen Dank
978-3-7840-8110-6

Ein Engel behüte dich
978-3-7840-8108-3

Herzliche Glückwünsche
978-3-7840-8106-9

Jedes Heft:16 Seiten | durchgängig farbig | 11 x 16 cm | eingelegt inGlückwunschkarte | mit Kuvert und Einsteckmöglichkeitfür ein Geldgeschenk | MB: 3 Stück€ [D] 3,95 | € [A] 4,10
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Von Herzen

Geschenkhefte

•	 Moderne Texte, die einfach guttun

•	 Ideal als kleine Aufmerksamkeit für 
einen besonderen Menschen

Grüße von Herzen
Aktionsdisplay
13 Titel | 30 Exemplare
Netto-EK € 45,49
6-502 39

Grüße von Herzen
Leer-Display
6-601 02

Einen glücklichen Augenblick
wirklich genießen heißt:
das, was er schenkt,
im Herzen zu bewahren.
Dass viele glückliche Augenblicke
in deinem Herzen zu Hause sind,
das wünsche ich dir.
Irmgard Erath
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Gute Besserung
978-3-7840-8002-4 

Zur Hochzeit gute Wünsche
978-3-7840-8009-3

Dein Engel behüte dich
978-3-7840-8004-8

Trostgedanken
978-3-7840-8010-9

Jedes Heft: 18 Seiten | mit farbigen 
Illustrationen | geheftet | mit Prägung auf 
dem Umschlag | 12 x 16,5 cm | MB: 3 Stück

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

Heute ist dein Tag
978-3-7840-8015-4 

Maria Wiesinger
Ich behüte dich
Gottes liebevolle Zusagen
978-3-7840-8016-1

Display
6-50239

2 x

Display
6-50239

2 x

Display
6-50239

2 x

Display
6-50239

3 x

Display
6-50239

2x

Display
6-50239

2 x
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NEU
Februar

Ein Engel sei bei dir
18 Seiten | mit farbigen Illustrationen | geheftet |
mit Prägung auf dem Umschlag | 12 x 16,5 cm |
MB: 3 Stück

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-8018-5

Display
6-50239

3 x
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Geburtstagsgrüße von Herzen
978-3-7840-8001-7

Peter Friebe
Viel Glück
978-3-7840-8007-9

Franz Hübner
Vielen Dank
978-3-7840-8011-6

Möge Segen mit dir sein
978-3-7840-8012-3

Alles Gute
978-3-7840-8006-2

Jedes Heft: 18 Seiten | mit farbigen 
Illustrationen | geheftet | mit Prägung auf 
dem Umschlag | 12 x 16,5 cm | MB: 3 Stück

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

Ich wünsch dir was
978-3-7840-8014-7

Display
6-50239

3x

Display
6-50239

2 x

Display
6-50239

2 x

Display
6-50239

2 x

Display
6-50239

3x

Display
6-50239

2 x
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•• Über 1,5 Mio. verkaufte 
Exemplare

•• Große Themenvielfalt
•• Mit Widmungsseite
•• Ideal zum Versenden im 

DIN-C6-Umschlag

Mit guten  

Wünschen

Leerdisplay
6-9013

Geschenkhefte
Jedes Heft:
18 Seiten | mit Farbfotos oder farbigen 
Illustrationen | 10,5 x 16 cm | geheftet | 
MB: 3 Stück

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10

Mit guten Wünschen
Display
16 Titel | 40 Exemplare

45 % Aktionsrabatt

Netto-EK € 60,65
6-9041

Irmgard Erath
Zur Taufe alles Liebe
978-3-7840-7483-2

Irmgard Partmann
Gott segne und behüte dich
Zur Taufe
978-3-7840-7491-7

Irmgard Partmann
Gott segne und behüte dich
Zur Taufe
978-3-7840-7492-4

Tanja Sassor
Willkommen im Leben
Zur Geburt
978-3-7840-7499-3

Irmgard Erath
Glück und Segen zur Taufe
978-3-7840-7481-8

Irmgard Partmann
Alles Liebe zur Hochzeit
978-3-7840-7484-9

Franz Hübner
Herzlichen Glückwunsch  
zum Hochzeitstag
978-3-7840-7476-4

Adalbert Ludwig Balling
Alles Liebe zur  
Silbernen Hochzeit
978-3-7840-7442-9

Display
6-9041

2 x

Display
6-9041

3 x

Display
6-9041

3 x

Display
6-9041

2 x
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Peter Neysters
Der Liebe vertrauen
Zur Silberhochzeit
978-3-7840-7468-9

Adalbert Ludwig Balling
In Treue verbunden
Zur Goldenen Hochzeit
978-3-7840-7467-2

Adalbert Ludwig Balling
Zur Goldenen Hochzeit  
Gottes Segen
978-3-7840-7441-2

Jedes Heft: 18 Seiten | mit Farbfotos oder farbigen Illustrationen | 10,5 x 16 cm | geheftet | MB: 3 Stück € [D] 2,95 | € [A] 3,10

Jesus rechnet mit euch
Worte von Papst Franziskus  
an junge Christen
978-3-7840-7454-2

Ruth Rau
Von Herzen Danke
978-3-7840-7486-3

Gute Worte für jeden Tag
978-3-7840-7377-4

Brigitte Goßmann
Kompass Firmung
978-3-7666-2344-7

FirmungFirmungFirmungFirmungFirmungFirmung
KompassKompassKompassKompassKompassKompassKompassKompassKompass

Brigitte Goßmann

Träume nicht
dein Leben,
sondern lebe

deinen Traum.

Tommaso Campanella

Das Geheimnis des Lebens
lüftet sich im Fühlen,

Denken, Handeln.
Leben.

Brigitte Goßmann

Irmgard Partmann
Gemeinschaft macht stark
Zur Firmung
978-3-7840-7472-6

Georg Schwikart
Glück und Segen zur Konfirmation
978-3-7666-2442-0

Günter Riediger
Alles Gute Tag für Tag
978-3-7840-7477-1

Irmgard Erath
Glück und Freude für dich
978-3-7840-7419-1 

Franz Hübner | Stefanie Bahlinger
Jedes neue Jahr ist ein Geschenk
Zum Geburtstag
978-3-7840-7493-1 

Traudl Schmitt
Heute ist dein Tag
Zum Geburtstag
978-3-7840-7475-7

Frank Neumann
Engel – Boten der Hoffnung
978-3-7840-7401-6

Gisela Baltes
Ein Engel für deinen Schutz
978-3-7840-7432-0

Display
6-9041

3 x

Display
6-9041

2x

Display
6-9041

2 x

Display
6-9041

2 x

Display
6-9041

3 x

Display
6-9041

3 x

Display
6-9041

3 x

Display
6-9041

3 x
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•• Beliebte Mariengebete

O Mutter der Barmherzigkeit
Mariengebete
18 Seiten | mit farbigen Fotos | geheftet |
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7498-6

Tanja Sassor
Willkommen im Leben
Zur Geburt
18 Seiten | mit farbigen Fotos | geheftet |
10,5 x 16 cm | MB: 3 Stück

€ [D] 2,95 | € [A] 3,10
978-3-7840-7499-3

NEU
Februar

NEU
Februar

Display
6-9041

3 x

175 Geschenkhefte



Jedes Heft: 18 Seiten | mit Farbfotos oder farbigen Illustrationen | 10,5 x 16 cm | geheftet | MB: 3 Stück € [D] 2,95 | € [A] 3,10

Chrysostomus Ripplinger
Perlen in meiner Hand
Den Rosenkranz beten
978-3-7840-7436-8

Günter Riediger
In Gottes Hand geborgen
Worte der Zuversicht
978-3-7840-7378-1

Franz Josef Kröger
Schwester Sonne, Bruder Mond
Der Sonnengesang des Franziskus
978-3-7840-7417-7

Norbert M. Becker
Möge Gott dein  
Herz berühren
978-3-7840-7452-8

Reinhard Abeln
In der Stille wachsen
Weisheiten aus dem Kloster
978-3-7840-7446-7

Barmherzigkeit verändert die Welt
Worte von Papst Franziskus
978-3-7840-7478-8

Gottes Segen möge dich begleiten
Zur Genesung
978-3-7840-7490-0 

Reinhard Abeln
Du erfüllst mich mit Freude
Biblische Geburtstagswünsche
978-3-7840-7425-2

O Mutter der Barmherzigkeit
Mariengebete
978-3-7840-7498-6

Spende allen Kranken Trost
Worte von Papst Franziskus
978-3-7840-7494-8 

Alfons Gerhardt
Du verlässt mich nicht
Gedanken und Gebete für Kranke
978-3-7840-7387-3

Alfons Gerhardt
Wenn ich dir sage 
Gute Besserung
978-3-7840-7430-6

Franz Hübner
Gute Besserung
978-3-7840-7464-1

Ida Lamp
Segen für Trauernde
978-3-7840-7495-5 

Ruth Rau
Worte des Trostes
978-3-7840-7428-3

Top-
seller

Display
6-9041

2x

Display
6-9041

2x

Display
6-9041

2x

Display
6-9041

3 x
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Geschenk-
Momente

•• Lebensbejahende Texte 
•• Mit Glanzeffekt auf dem Umschlag

Leer-Display
6-9038

Gut
lesbare
Schrift

GeschenkMomente
Jedes Heft: 18 Seiten |
mit Farbfotos oder farbigen 
Illustrationen | 14,8 x 21 cm |
geheftet | mit partieller
Glanzlackierung auf dem Umschlag |
MB: 3 Stück

€ [D] 3,95 | € [A] 4,10

Patrick C. Höring
Herzliche Segenswünsche
zur Firmung
978-3-7840-7833-5

Heidi Rose
Unter vollen Segeln
Glückwünsche zur Firmung
978-3-7840-7878-6

Gisela Baltes
Ein Engel für deinen Weg
978-3-7840-7880-9

Marc Witzenbacher
Herzliche Segenswünsche 
zur Konfirmation
978-3-7840-7834-2

Mit zärtlichem Herzen
Beten mit Papst Franziskus
978-3-7840-7859-5

Reinhard Abeln
Über allem die Güte
Worte von Johannes XXIII.
978-3-7840-7854-0

Mit Güte und Zärtlichkeit
Worte von Papst Franziskus
978-3-7840-7844-1

Wo Armut ist und Freude
Worte des heiligen Franziskus
978-3-7840-7845-8
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GeschenkMomente
Jedes Heft: 18 Seiten |
mit Farbfotos oder farbigen 
Illustrationen | 14,8 x 21 cm |
geheftet | mit partieller
Glanzlackierung auf dem Umschlag |
MB: 3 Stück

€ [D] 3,95 | € [A] 4,10

Franz Hübner
Glück in deinem Herzen
Zum Geburtstag
978-3-7840-7858-8

Ruth Rau
Ich wünsch dir Flügel
Zum Geburtstag
978-3-7840-7865-6

Irmgard Erath
Alles Liebe zum Geburtstag
978-3-7840-7836-6

Günter Riediger
Meine Zeit in deinen Händen
Worte der Zuversicht
978-3-7840-7822-9

Günter Riediger
Zum Ruhestand gute Wünsche
978-3-7840-7847-2

Ruth Rau
Herzliches Beileid
978-3-7840-7863-2

Ruth Rau
Ein herzliches Dankeschön
978-3-7840-7864-9

Reinhard Abeln
Lachen ist die beste Medizin
978-3-7840-7867-0 

Günter Riediger
Immer wieder Lebensfreude
Gute Gedanken
978-3-7840-7829-8

Franz Hübner
Herzliche Glückwünsche zur Hochzeit 
978-3-7840-7849-6

Reinhard Abeln
Gottes Segen zur Diamanthochzeit
978-3-7840-7868-7

Adalbert Ludwig Balling

Halte das Glück
wie den Vogel –

so leise wie möglich!
Dünkt er sich selber nur frei,

bleibt er dir gern in der Hand!

Friedrich Hebbel

Zur Hochzeit
Glück und SegenZur Hochzeit

Glück und Segen

7805_COVER.indd   1 30.11.10   22:42

Adalbert Ludwig Balling
Zur Hochzeit Glück und Segen
978-3-7840-7805-2

Peter Friebe
Herzlichen Glückwunsch 
zur Goldenen Hochzeit
978-3-7840-7840-3

Reinhard Abeln
Patronin voller Güte
Mariengebete
978-3-7840-7838-0
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Farbabweichungen in der Katalogabbildung im Vergleich zur Original-Gotteslob-Buchhülle sind technisch bedingt möglich.
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Gotteslob-Buchhülle
Rindsleder  
natur genarbt
Empf. VK € 29,95

Gotteslob-Buchhüllen
Rindsleder

Gotteslob-Buchhülle
Rindsleder natur genarbt  
mit Motivprägung
als Goldfolienprägung 

Empf. VK € 32,95

2-810 405 01

2-810 405 05

2-810 405 04

Rindsleder natur 
genarbt  
mit ausgeprägter 
Struktur

Gotteslob-Buchhülle
Rindsleder natur genarbt
Hochwertige Gebetbuchhülle  
aus Rindsleder mit  
ausgeprägter Struktur und  
farbig angepasstem Reißverschluss |  
mit hochwertigem Innenfutter |  
wattiert | formstabiler Rücken |  
hergestellt nach  
ökologischen Richtlinien |  
in Faltschachtelverpackung |  
140 x 205 x 45 mm |  
Kein RR

Passend für alle Diözesen

Gold | Fisch

2-820 405 01

Gold | Fisch

2-820 405 05

2-820 405 04

Gold | Fisch

Gold | Kreuz

2-840 405 01

Gold | Kreuz

2-840 405 05

2-840 405 04

Gold | Kreuz

Mari
a M

ust
erm

ann

Empf. VK  
€ 29,95

Empf. VK  
€ 32,95

Farbe Schwarz

Farbe Blau

Farbe Rot

Individuelle Namensprägung 
in Gold | vorne und außen auf der Hülle |  
für 2-zeiligen Namenstext möglich 
Empf. VK € 19,95 (zzgl. zum Buchhüllenpreis) 

Weitere Informationen unter: 
www.butzon-bercker.de/Name
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Farbabweichungen in der Katalogabbildung im Vergleich zur Original-Gotteslob-Buchhülle sind technisch bedingt möglich.

•• Wirksamer Schutz 
vor Stößen und Schmutz

•• Passend für 
alle Diözesen

Gotteslob-Buchhülle 
Filz dunkelgrün
2-905 677 19

Gotteslob-Buchhülle 
Filz blau
2-905 677 23

Gotteslob-Buchhüllen aus Filz
mit Reißverschluss
Gotteslob-Buchhülle
aus Filz | 14,5 x 20,5 cm | mit Schriftzug 
„Gotteslob“ | mit Reißverschluss | kein RR

Empf. VK € 19,95

Empf. VK  

€ 19,95

Individuelle Namenslaserung 

auf der Rückseite der Filz-Hülle | 
2-zeiliger Namenstext möglich 
Empf. VK € 9,95 (zzgl. zum Buchhüllenpreis) 

Weitere Informationen unter: 
www.butzon-bercker.de/Name

Gotteslob-Buchhüllen aus echtem Wollfilz
mit Druckknopf-Verschluss

•• Aus echtem Wollfilz
•• Passend für alle Diözesen

Gotteslob-Buchhüllen
Wollfilz | 14,5 x 19 cm | 
mit Druckknopf-Verschluss

Empf. VK € 21,95

Farbe: Rot
2-905 704 01

Farbe: Graumeliert
2-905 704 04

Farbe: Königsblau
2-905 704 03

Farbe: Pink
2-905 704 02

Echter
Wollfilz –
Made in

Germany
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Gotteslob-Buchhüllen 
Kunstleder

Gotteslob-Buchhülle
Kunstleder mit 
Motivprägung
als Goldfolienprägung

Gotteslob-Buchhülle
Kunstleder

2-810 404 01

2-810 404 06

2-810 404 05

2-810 404 04

Gotteslob-Buchhülle
Kunstleder 
Hochwertige Gebetbuchhülle aus Kunstleder 
mit farbig angepasstem Reißverschluss |  
mit glänzendem Innenfutter | wattiert | 
formstabiler Rücken | hergestellt nach ökologischen 
Richtlinien | in Faltschachtelverpackung | 
140 x 205 x 45 mm | Kein RR

Passend für alle Diözesen

Gold | Fisch

2-820 404 01

Gold | Fisch

2-820 404 06

Gold | Fisch

2-820 404 05

Gold | Fisch

2-820 404 04

Gold | Kreuz

2-840 404 01

Gold | Kreuz

2-840 404 05

Gold | Kreuz

2-840 404 04

Empf. VK  
€ 19,95

Empf. VK  
€ 22,95

Farbe Schwarz

Farbe Weiß

Farbe Blau

Farbe Rot

Farbabweichungen in der Katalogabbildung im Vergleich zur Original-Gotteslob-Buchhülle sind technisch bedingt möglich.
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Gotteslob-Buchhüllen Kunststoff

Gotteslob-
Buchhülle
Kunststoff
transparent
2-905 664 41

Gotteslob- 
Buchhülle
Kunststoff 
weiß
2-905 664 39

Gotteslob-
Buchhülle
Kunststoff 
rot
2-905 664 40

Gotteslob-Buchhülle 
Kunststoff  
schwarz
2-905 664 38

Gotteslob-Buchhüllen Kunststoff
farbig mit Prägung „Gotteslob“ und transparent 
ohne Prägung | 12,5 x 18,5 cm | passend für alle 
Diözesen | kein RR

Empf. VK € 1,50

Mit Prägung

„Gotteslob
‟

Transparent

ohne Prägung

G
o

tt
es

lo
b

G
o

tt
es

lo
b

G
o

tt
es

lo
b

•• Wirksamer Schutz vor Kratzern  
und Schmutz

•• Die moderne  
„Gotteslob“-  
Gestaltung  
bleibt sichtbar

•• Passend für  
alle Diözesen

Empf. VK  
€ 1,50

Gotteslob-Buchhülle
Wildleder natur  
mit Bestickung
Empf. VK € 32,95

Empf. VK  
€ 32,95

2-860 407 07 2-870 407 07

Gotteslob-Buchhülle
Wildleder natur
Hochwertige Gebetbuchhülle  
aus Wildleder mit farbig angepasstem 
Reißverschluss | mit hochwertigem
Innenfutter | wattiert | formstabiler Rücken |  
hergestellt nach ökologischen Richtlinien |  
in Faltschachtelverpackung |  
140 x 205 x 48 mm | Kein RR

Passend für alle Diözesen

Stickemblem | Kreuz Stickemblem | Fisch

Gotteslob-Buchhüllen Wildleder
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Gotteslob-Buchhülle Großdruck

Gotteslob-Buchhülle
Großdruck Kunstleder schwarz
Hochwertige Gebetbuchhülle aus Kunstleder  mit farbig angepasstem Reißverschluss |  
mit glänzendem Innenfutter | wattiert | formstabiler Rücken | hergestellt nach ökologischen 
Richtlinien | 160 x 240 x 45 mm | kein RR
Passend für alle Diözesen
Empf. VK € 29,95
2-811 404 01

Empf. VK  
€ 29,95

Gotteslob Großdruck-
Buchhülle Kunststoff 
transparent
kein RR

Empf. VK € 1,75 
2-905 672 01

Empf. VK  
€ 1,75

Transparent

ohne Prägung

•• Die moderne  
„Gotteslob“- 
Gestaltung  
bleibt sichtbar

•• Passend für  
alle Diözesen

•• Wirksamer  
Schutz vor Kratzern 
und Schmutz
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1. Geltungsbereich
(1) Die Butzon & Bercker GmbH (nachfolgend B&B) führt alle – an 
sie adressierten – mündlichen, fernmündlichen sowie Bestellungen 
mittels Brief, Telefax oder E-Mail ihrer Produkte auf Basis ihrer zum 
Zeitpunkt der Bestellung gültigen Allgemeinen Geschäftsbedingun-
gen (AGB) aus. Für unmittelbare (interaktive) Bestellungen über die 
Online-Portale der B&B gelten die dort aufgeführten Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen.
(2) Verkäufer ist die 

Butzon & Bercker GmbH, Hoogeweg 100, D-47623 Kevelaer 
Geschäftsführer: Markus Bercker, Michael Wieser 
Amtsgericht Kleve HRB 3556

2. Vertragsschluss
(1) Die Präsentation und Bewerbung der Produkte stellt noch kein 
Angebot seitens B&B zum Abschluss eines Kaufvertrages dar, sondern 
lediglich die Einladung an den Besteller, diese zu bestellen.
(2) Mit dem Absenden einer Bestellung per Fax oder E-Mail oder einer 
Bestellung per Telefon oder Brief gibt der Besteller ein rechtsverbindli-
ches Angebot zum Abschluss eines Kaufvertrages ab. 
(3) Der Versand einer Bestell- oder Auftragsbestätigung stellt noch kei-
ne Vertragsannahme dar. Der Kaufvertrag kommt erst durch eine et-
waige Annahmeerklärung oder Lieferung der bestellten Ware zustande. 
(4) B&B behält sich vor, von einer Ausführung der Bestellung des Bestel-
lers abzusehen, wenn die bestellte Ware nicht vorrätig und vergriffen 
ist und die bestellte Ware infolgedessen nicht verfügbar ist. In diesem 
Fall wird der Besteller unverzüglich über die Nichtverfügbarkeit infor-
miert und ein gegebenenfalls bereits gezahlter Kaufpreis unverzüglich 
rückerstattet.

3. Lieferung und Versand
(1) Die Lieferung erfolgt ab dem Lager der B&B an die vom Besteller  
angegebene Lieferadresse. Soweit nichts Abweichendes vereinbart ist, 
beträgt die Lieferzeit innerhalb Deutschlands in der Regel 3–5 Werktage.
(2) Bei Bestellungen von Kunden mit begründeten Anhaltspunkten für 
ein Zahlungsausfallrisiko behält B&B sich vor, erst nach Erhalt des Kauf-
preises nebst Versandkosten zu liefern (Vorkassevorbehalt). Falls B&B 
von dem Vorkassevorbehalt Gebrauch macht, wird der Besteller unver-
züglich unterrichtet. 

4. Eigentumsvorbehalt
B&B behält sich das Eigentum an der an den Besteller gelieferten Ware 
bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises vor. Erst mit vollständi-
ger Bezahlung des Kaufpreises geht das Eigentum an der Ware auf den 
Besteller über.

5. Zahlungsbedingungen
(1) Die Preise von B&B werden in Euro angegeben. Soweit nicht ab-
weichend vereinbart, ist der Kaufpreis ohne Abzug zahlbar innerhalb 
von 14 Tagen nach Rechnungsstellung. Zahlen Sie bitte auf das Konto 
der B&B:
Empfänger: Butzon & Bercker GmbH

Pax Bank Kto.-Nr. 1 010 566 025 (BLZ 370 601 93) 
IBAN: DE96 3706 0193 1010 5660 25   
SWIFT-BIC: GENODED1PAX
 
Schweiz: Postgirokonto Zürich 80-470 75-7 
IBAN: CH79 0900 0000 8004 7075 7 
BIC: POFICHBEXXX

Österreich: Postsparkasse Wien Nr. 103 7199 (BLZ 60.000)  
IBAN: AT15 6000 0000 0103 7199 
BIC: OPSKATWW

(2) Der Besteller ist zur Aufrechnung, auch wenn Mängelrügen oder 
Gegenansprüche geltend gemacht werden, nur berechtigt, wenn die 
Gegenansprüche rechtskräftig festgestellt, von B&B anerkannt wurden 
oder unstreitig sind. Der Besteller darf ein Zurückbehaltungsrecht nur 
dann ausüben, wenn sein Gegenanspruch aus demselben Kaufvertrag 
herrührt.

6. Gewährleistung
B&B haftet für Sach- oder Rechtsmängel gelieferter Artikel nach den 
geltenden gesetzlichen Vorschriften, insbesondere den §§ 434 ff. BGB. 
Die Verjährungsfrist für gesetzliche Mängelansprüche beträgt zwei Jah-
re und bei Kunden, die Unternehmer i.S.d. § 14 BGB sind, ein Jahr. Sie 
beginnt mit der Lieferung der Ware.

7. Haftung
(1) B&B haftet in allen Fällen vertraglicher und außervertraglicher 
Haftung bei Vorsatz und grober Fahrlässigkeit nach Maßgabe der ge-
setzlichen Bestimmungen auf Schadensersatz oder Ersatz vergeblicher 
Aufwendungen.
(2) In sonstigen Fällen haftet B&B – soweit in Abs. 3 nicht abweichend 
geregelt – nur bei Verletzung einer Vertragspflicht, deren Erfüllung die 
ordnungsgemäße Durchführung des Vertrags überhaupt erst ermöglicht 
und auf deren Einhaltung der Besteller als Kunde regelmäßig vertrau-
en darf, und zwar beschränkt auf den Ersatz des vorhersehbaren und 
typischen Schadens. In allen übrigen Fällen ist eine Haftung von B&B 
vorbehaltlich der Regelung in Abs. 3 ausgeschlossen.
(3) Eine Haftung von B&B für Schäden aus der Verletzung des Lebens, 
des Körpers oder der Gesundheit und nach dem Produkthaftungsge-
setz bleibt von den vorstehenden Haftungsbeschränkungen und -aus-
schlüssen unberührt.

8. Datenschutz
Die personenbezogenen Daten (z. B. Name, Anschrift, Lieferadresse, 
Bestellgegenstand), die der Besteller B&B mitteilt, werden seitens B&B 
nur zur Abwicklung der Bestellung verarbeitet. B&B gibt diese Daten 
nur an das mit der Abwicklung der Lieferung beauftragte Dienstleis-
tungsunternehmen weiter, soweit dies zur Lieferung der Waren not-
wendig ist. 
B&B versichert, dass die personenbezogenen Daten des Bestellers im 
Übrigen nicht an Dritte weitergegeben werden, es sei denn, dass B&B 
dazu gesetzlich verpflichtet wäre oder der Besteller vorher ausdrück-
lich eingewilligt hat. Soweit B&B zur Durchführung und Abwicklung von 
Verarbeitungsprozessen Dienstleistungen Dritter in Anspruch nimmt, 
werden die Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzes eingehalten.

9.  Anzuwendendes Recht
Die Beziehungen zwischen den Vertragsparteien regeln sich ausschließ-
lich nach dem in der Bundesrepublik Deutschland geltenden Recht. Die 
Anwendung des UN-Kaufrechts ist ausgeschlossen. Nur soweit der Be-
steller nicht Verbraucher im Sinne des § 13 BGB ist, gilt als Erfüllungsort 
und Gerichtsstand, soweit per Gesetz nichts anderes zwingend vorge-
schrieben ist, Kevelaer. Soweit der Besteller Verbraucher im Sinne des 
§  13 BGB ist, gilt insoweit die gesetzliche Regelung.

Kevelaer, im Januar 2018

Allgemeine Geschäftsbedingungen der Butzon & Bercker GmbH, Hoogeweg 100, D-47623 Kevelaer



Das komplette Butzon & Bercker-Programm mit Büchern & Nonbooks, 

Kunst und Karten finden Sie zudem im Internet unter:

www.bube.de   
Wir freuen uns auf Ihre Bestellung!

KATALOGE

Art.-Nr.: 2-1154 
LichtMomente FJ 2018

Art.-Nr.: 140-160000 
Grußkarten FJ 2018 

Art.-Nr.: 5-1109 
Kinder | Geschenkbuch | Nonbook | FJ 2018 

Art.-Nr.: 2-4444 
Kunstmanufaktur FJ 2018 

Art.-Nr.: 5-1111 
Sachbuch | Spiritualität | Kalender FJ 2018     

Illustration: Gisela Dürr

Eine gebündelte 
Auslieferung 

verschiedener
Verlage ist möglich

AUSLIEFERUNGSZENTRUM BERCKER

AZ B

www.azb.de
www.bube.de


Kinder • Geschenkbuch • Nonbook
Frühjahr 2018
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Katalog-Nr.: 5-1109 · www.bube.de

Butzon & Bercker GmbH

Hoogeweg 100 · D-47623 Kevelaer 
Telefon:	 0 28 32 / 929-0 
Telefax:	 0 28 32 / 929-211

ISBN 978-3-7666-

Verkehrsnummer 10977

Geschäftsführer:  
Markus Bercker, Michael Wieser 

Lahn-Verlag

Hoogeweg 100 · D-47623 Kevelaer 
Telefon:	 0 28 32 / 929-130 
Telefax:	 0 28 32 / 929-146

ISBN 978-3-7840- 

Verkehrsnummer 13752

Vertriebsinnendienst: Kristin Harnisch 
Telefon: 	 0 28 32 / 929-156 
E-Mail: 	 kristin.harnisch@bube.de

Gesamtprogrammleitung: Katrin van Soest 
Telefon: 	 0 28 32 / 929-299 
E-Mail: 	 katrin.vansoest@bube.de

Unsere Anschrift:

Baden-Württemberg

Wolfgang Steigner

Schillerstraße 22 · D-97523 Schwanfeld 
Telefon:	 01 51 / 54 88 27 88 
Büro:	 Stefanie Steigner 
Telefon:	 030 / 23 91 32 33 
Telefax:	 030 / 23 91 32 31 
E-Mail: 	 SteignerundCo@aol.com 

Bayern

Jürgen Bogner 
Matthias Böhme

Mobil:	 0172 / 8 90 09 60 
Telefax:	 0 32 12 / 1 33 91 26 
c/o Vertreterbüro Würzburg 
Huebergasse 1 · D-97070 Würzburg  
Telefon:	 09 31 / 17 405 
Telefax:	 09 31 / 17 410 
E-Mail: 	 bogner@bogner-online.de

Berlin, Brandenburg, 
Mecklenburg-Vorpommern, 
Sachsen, Sachsen-Anhalt, 
Thüringen

Bernhard Miethe

Lessingstraße 270 · D-16515 Oranienburg 
Telefon:	 0 33 01 / 53 09 43 
Telefax:	 0 33 01 / 80 48 88 
Mobil: 	 0172 / 8 27 59 13 
E-Mail: 	 hvbermie@googlemail.com

Hessen

Martin Bercker

Schlaifhausen 219 · D-91369 Wiesenthau 
Telefon:	 0 91 99 / 69 55 28 
Telefax:	 0 91 99 / 69 55 27 
Mobil: 	 0173 / 5 42 38 88 
E-Mail: 	 martin.bercker@bube.de

Vertretung  
Schweiz / Liechtenstein

Andreas Meisel

Hedingerstrasse 13 · CH-8905 Arni AG

Tel. / Fax	 056 / 6 34 24 28

Mobil:	 079 / 4 35 50 48 
E-Mail: 	 andreas.meisel@bluewin.ch

Außendienst:

Bärbel Aymans 
Tel.:	 0 28 32 / 929-291 
Fax:	 0 28 32 / 929-211 
E-Mail: 	baerbel.aymans@azb.de

DEUTSCHLAND
BESTELLANNAHME:

Auslieferungen:

Hoogeweg 100 · D-47623 Kevelaer

Mohr-Morawa 
Buchvertrieb GmbH

Postfach 2 60 · A-1101 Wien 
Sulzengasse 2 · A-1230 Wien 

Balmer Bücherdienst AG

Kobiboden · CH-8840 Einsiedeln

Preisstand: 1. Januar 2018 
Liefermöglichkeiten und Preisänderungen  
vorbehalten.  
Bitte beachten Sie unsere Allgemeinen  
Liefer- und Zahlungsbedingungen!

Aufgrund der starken Kursschwankungen 
wird von Preisangaben in Schweizer Franken 
Abstand genommen. In der Schweiz gelten 
die unverbindlichen Ladenpreise, die von 
unserer Auslieferung Balmer Bücherdienst in 
unserem Auftrag festgesetzt werden. 

Die in dieser Vorschau genannten € [A]-Preise 
sind von unserer österreichischen Auslieferung 
als Mindestabgabepreise inkl. Mehrwertsteuer 
für Österreich festgesetzt worden. 

 
Tel.:	 01 / 6 80 14-0 
Fax:	 01 / 6 80 71-30 
E-Mail: 	 bestellung@mohrmorawa.at

ÖSTERREICH
BESTELLANNAHME:

 
Tel.:	 055 / 418 89 89 
Fax:	 055 / 418 89 19 
E-Mail: 	info@balmer-bd.ch

SCHWEIZ
BESTELLANNAHME:

Niedersachsen,  
Schleswig-Holstein, Hamburg,  
Bremen 

Rönpage & Glogner 
Verlagsvertretungen 
Yasmin Carlsson, Wolfgang Glogner

Ausstellungsraum & Büro: 
Andrea Glogner-Krüger 
Deisterstraße 7 · D-31867 Lauenau 
Telefon: 	 0 50 43 / 28 97 
Telefax: 	 0 50 43 / 59 57 
E-Mail:	 wglogner@t-online.de 

Nordrhein-Westfalen

Jörg und Anne-Katrin Pillunat

Im Grund 50 · D-58313 Herdecke 
Telefon:	 0 23 30 / 97 42 35 
Telefax:	 0 23 30 / 97 42 36 
E-Mail: 	 buero@dieverlagsvertretung.de

Rheinland-Pfalz / Saarland / 
Luxemburg

Michael Bercker

Heinestraße 156 · D-47623 Kevelaer 
Telefon:	 0 28 32 / 4 01 51 
Telefax:	 0 28 32 / 1 23 99 50 
Mobil: 	 0173 / 2 77 48 88 
E-Mail: 	 michael.bercker@bube.de

Vertretung  
Österreich / Südtirol

Handelsvertretung Kager & Treml

Gasometer A 1/5/5 · A-1110 Wien 
Telefon:	 01 / 5 03 64 03 
Telefax:	 01 / 5 03 64 03 17 
E-Mail: 	 office@kagertreml.at

Für Sie im Außendienst unterwegs: 
Gertrud Haslwanter und Stefan Stöhr

Außendienst:

AUSLIEFERUNGSZENTRUM BERCKER

AZ B

www.azb.de
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